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Unità canalizzabile DUCTIMAX

Unità canalizzabili a media prevalenza

PLUS
» Motore multivelocità
» Batteria fino a 4 ranghi
» Attacchi idraulici reversibili
» Ventilatori centrifughi in ABS
» Integrabile ad GARDA
» Sistema di sanificazione JONIX incorporabile

La struttura permette di combinare un'ampia gamma di accessori in ripresa e mandata fino ad ottenere la configurazione ottimale dell'unità.

VERSIONI DISPONIBILI

DMXXD0L0...A Unità per impianti a 2 tubi
DMXXD0LL...A Unità per impianti a 4 tubi dotata di una batteria 

addizionale ad 1 rango per circuito acqua calda

DMXXD0LM...A Unità per impianti a 4 tubi dotata di una batteria 
addizionale a 2 ranghi per circuito acqua calda (A 
richiesta)

Disponibile su richiesta sistema di decontaminazione dell'aria inserito su apposito plenum

Supervisione 
GARDA

Impianto 
a 2 tubi

Impianto 
a 4 tubi

Ventilatore 
centrifugo

Canalizzabile  

Prestazioni e compattezza nelle 
installazioni ad incasso a soffitto

L'unità canalizzabile DUCTIMAX è stata realizzata per la cli-
matizzazione di ambienti dove viene richiesta l'installazione 
di unità a media prevalenza performanti e dalle dimensioni 
di ingombro ridotte. La gamma copre un range di portata 
aria da 300 a 1200 m³/h distribuita su 12 modelli. La batteria 
di scambio termico permette l'utilizzo di DUCTIMAX nelle 
più diverse condizioni di utilizzo. La struttura portante infatti 
alloggia una batteria a 3 o 4 ranghi a cui è possibile abbinare 
uno scambiatore aggiuntivo ad 1 o 2 ranghi (su richiesta) per 
eccezionali prestazioni anche a bassi differenziali di tempe-
ratura. Le batterie possono essere ottimizzate per applica-
zioni centralizzate quali district cooling. DUCTIMAX è stata 
progettata per installazione orizzontale a soffitto. La vasca 
principale di raccolta della condensa è posta internamente 
alla struttura dell'unità ed è a pressione positiva rispetto allo 
scarico per facilitare il drenaggio della condensa.
È disponibile un'ampia gamma di comandi per installazione 
a parete del tipo elettromeccanico e a microprocessore con 
display. L'utilizzo di MYCOMFORT MEDIUM E MYCOMFORT 
LARGE o EVO permette la connettività di DUCTIMAX ad 
GARDA.
Ad integrare il funzionamento idronico sono disponibili resi-
stenze elettriche complete di sicurezze.
L'effetto del filtro aria G3 o G4 può essere abbinato al sistema 
di ionizzazione dell'aria.
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Duct unit DUCTIMAX

Medium available head duct units

PLUS
» Multi speed motor
» Heat exchanger up to 4 rows
» Reversible water connections
» ABS centrifugal fans
» Can be integrated into GARDA
» Incorporable JONIX sanitizing module

The bearing structure allows to combine a large range of accessories in suction and air delivery in order to obtain the optimized unit 
configuration.

AVAILABLE VERSIONS

DMXXD0L0...A Units for 2 pipes systems
DMXXD0LL...A Unit for 4-pipe systems equipped with an addi-

tional 1-row exchanger for the hot water circuit

DMXXD0LM...A Unit for 4-pipe systems equipped with an addi-
tional 2-row exchanger for the hot water circuit 
(On request)

Available on request  air decontamination system installed on special plenum

Supervision 
GARDA

2 pipes 
systems

4 pipes 
systems

Centrifugal 
fan

Ducted  

Performance and compactness in 
recessed ceiling installations

The DUCTIMAX ducted unit has been conceived for air 
conditioning interiors where the installation of highper-
formance medium head units with reduced overall di-
mensions is required. The range features 12 models with 
air flows of from 300 to 1200 m3/h. The heat exchanger 
enables DUCTIMAX to be used under a whole variety 
of operating conditions. The weight-bearing structure 
in fact houses a 3- or 4-rows exchanger which can be 
combined with an additional 1 or 2-rows exchanger (on 
request) for exceptional performance even with low tem-
perature differentials. The heat exchangers can be opti-
mized for centralized applications such as district cooling. 
DUCTIMAX is designed for horizontal ceiling installation. 
The main condensate drip tray is situated inside the 
structure of the unit and is at a positive pressure relative 
to the drain outlet to facilitate condensate drainage.
A wide range of wall-mounted controllers is available, in-
cluding controllers of an electromechanical type and mi-
croprocessor controllers with display. The use of MYCOM-
FORT MEDIUM and MYCOMFORT LARGE or EVO enables 
DUCTIMAX to be connected to GARDA.
Heating elements complete with safety devices are avail-
able to supplement the hydronic system.
The action of the G3 or G4 air filter can be combined with 
an air ionisation system.
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Unité gainable DUCTIMAX

Unités gainables à pression statique disponible moyenne

PLUS
» Moteur multivitesses
» Batterie jusqu'à 4 rangs
» Raccords hydrauliques réversibles
» Ventilateurs centrifuges en ABS
» Possibilité d'intégration à GARDA
» Système d'assainissement JONIX incorporable

La structure permet l'utilisation d'une ample gamme d'accessoires de reprise et de soufflage pour arriver à la configuration optimale de l'unité.

VERSIONS DISPONIBLES

DMXXD0L0...A Unités pour systèmes à 2 tubes
DMXXD0LL...A Unité pour systèmes à 4 tubes dotée de batterie ad-

ditionnelle à 1 rang pour circuit d’eau chaude

DMXXD0LM...A Unité pour systèmes à 4 tubes dotée de batterie ad-
ditionnelle à 2 rangs pour circuit d’eau chaude (Sur 
demande)

Sur demande est disponible un système de décontamination de l’air monté sur le plenum prévu à cet effet.

Supervision 
GARDA

Installation 
à 2 tubes

Installation 
à 4 tubes

Ventilateur 
centrifuge

Gainable  

Performances et dimensions réduites 
pour installation encastrée en plafonnier

L'unité gainable DUCTIMAX a été conçue pour la climatisation 
de locaux exigeant l’installation d’unités à pression statique dis-
ponible moyenne, performantes et aux dimensions réduites. La 
gamme couvre une plage de débits d'air allant de 300 à 1200 
m3/h sur une série de 12 modèles La batterie d'échange ther-
mique permet l’utilisation de DUCTIMAX dans les conditions 
d'utilisation les plus variées. À l'intérieur de la structure por-
tante se trouve une batterie à 3 ou à 4 rangs à laquelle peut 
être ajouté un échangeur supplémentaire à 1 ou à 2 rangs (sur 
demande) pour atteindre des performances exceptionnelles y 
compris aux différentiels de température plus bas. Les batteries 
peuvent être optimisées pour applications centralisées telles 
que les district cooling. DUCTIMAX a été conçu pour installa-
tion horizontale en plafonnier. Le bac principal de collecte des 
condensats est situé à l'intérieur de la structure de l'unité et se 
trouve en état de pression positive par rapport à l'écoulement 
afin de faciliter le drainage des condensats.
Une ample gamme de commandes, de type électromécanique 
et à microprocesseur avec moniteur, est disponible pour ins-
tallation murale. L’utilisation de MYCOMFORT MEDIUM et MY-
COMFORT LARGE ou EVO permet la connexion de DUCTIMAX 
à GARDA.
Comme intégration du fonctionnement hydronique sont dis-
ponibles des résistances électriques de sécurité complètes.
L’effet du filtre à air G3 ou G4 peut être associé au système d'io-
nisation de l'air.

 GAPCDX221A

Kanalisierbare Einheit DUCTIMAX

Kanalisierbare Einheiten mit mittlerer Förderhöhe

PLUS
» Motor mit mehreren Geschwindigkeiten
» Batterie bis 4 Reihen
» Umkehrbare Wasseranschlüsse
» Zentrifugallüfter aus ABS
» In GARDA integrierbar
» Inkorporierbare JONIX-Reinigungssystem 

Die Struktur erlaubt es, eine umfangreiche Zubehörpalette an der Ansaugung und am Auslass zu installieren, bis die optimale Konfiguration der Einheit erhalten wird.

VERFÜGBARE VERSIONEN

DMXXD0L0...A Einheit für Anlagen mit 2 Rohren
DMXXD0LL...A Einheit für Anlagen mit 4 Rohren, ausgestattet mit zu-

sätzlicher Batterie mit 1 Reihe für Heißwasserkreislauf

DMXXD0LM...A Einheit für Anlagen mit 4 Rohren, ausgestattet mit zu-
sätzlicher Batterie mit 2 Reihen für Heißwasserkreislauf 
(Auf Anfrage)

Auf Anfrage ist ein Luftreinigungssystem in spezieller Mischkammer verfügbar.

Überwachung 
GARDA

Anlage mit 
zwei Rohren

Anlage mit 
vier Rohren

Zentrifugallüfter Kanalisierbar  

Leistungen und Kompaktheit bei der 
Einbauinstallation in der Decke.

Die kanalisierbare Einheit DUCTIMAX wurde für die Klimatisierung 
von Umgebungen entwickelt, in denen eine leistungsstarke Einheit 
mit mittlerer Förderhöhe und mit niedrigem Raumbedarf erforder-
lich ist. Das Sortiment deckt einen Luftdurchsatzbereich von 300 bis 
1200 m3/h und besteht aus 12 Modellen. Die Wärmetauschbatterie 
erlaubt die Nutzung von DUCTIMAX unter den verschiedensten 
Einsatzbedingungen. Die tragende Struktur enthält eine Batterie 
mit 3 oder 4 Reihen, die mit einem zusätzlichen Wärmetauscher mit 
1 oder 2 (Auf Anfrage) Reihen kombiniert werden kann, um auch 
bei niedrigen Temperaturdifferentialen ausgezeichnete Leistungen 
zu erhalten. Die Batterien können für zentralisierte Anwendungen 
wie das District Cooling optimiert werden. DUCTIMAX wurde für 
die horizontale Installation an der Decke entwickelt. Das Haupt-
Kondenswassersammelbecken ist innerhalb der Einheit positio-
niert und weist gegenüber dem Ablass einen leichten Überdruck 
auf, um das Ablaufen des Kondenswassers zu fördern.
Es steht ein umfangreiches Angebot an Steuereinheiten zur Instal-
lation an der Wand elektromechanischen Typs und mit Mikropro-
zessor und Display zur Verfügung. Der Gebrauch von MYCOMFORT 
MEDIUM und MYCOMFORT LARGE oder EVO erlaubt die Verbin-
dung von DUCTIMAX mit GARDA.
Zur Integration des hydronischen Betriebs werden elektrische Heiz-
widerstände komplett mit Sicherheitsvorrichtungen angeboten.
Die Wirkung des Luftfilters G3 oder G4 kann mit dem Luftionisie-
rungssystem kombiniert werden.
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Unidad canalizable DUCTIMAX

Unidades canalizables de media presión

PLUS
» Motor multi-velocidades
» Batería de hasta 4 filas de tubos
» Conexiones hidráulicas reversibles
» Ventiladores centrífugos en ABS
» Integrable con GARDA
» Sistema de desinfección JONIX incorporable

Su estructura permite combinar una amplia gama de accesorios en la toma y el envío para así obtener la configuración ideal de la unidad.

VERSIONES DISPONIBLES

DMXXD0L0...A Unidad para instalaciones con 2 tubos
DMXXD0LL...A Unidad para instalaciones con 4 tubos provista de 

batería adicional de 1 fila de tubos para el circuito 
de agua caliente

DMXXD0LM...A Unidad para instalaciones con 4 tubos provista de 
una batería adicional de 2 filas de tubos para el cir-
cuito de agua caliente (A petición)

Está disponible a petición un sistema de descontaminación del aire instalado dentro de un plenum especial.

Supervisión 
GARDA

Instalación 
a 2 tubos

Instalación 
a 4 tubos

Ventilador 
centrífugo

Canalizable  

Eficiente y compacta para montarse 
empotrada en el techo

La unidad canalizable DUCTIMAX ha sido realizada para la cli-
matización de ambientes en los que se deben instalar unidades 
de media presión eficientes y con reducidas dimensiones máxi-
mas ocupadas. La gama abarca un rango de caudal del aire des-
de 300 hasta 1200 m3/h, distribuidos en 12 modelos. La batería 
de intercambio térmico permite utilizar DUCTIMAX en las más 
variadas condiciones de uso. De hecho, su estructura portante 
aloja una batería de 3 o 4 filas de tubos, a la cual se puede in-
corporar un intercambiador adicional de 1 o 2 filas de tubos (a 
petición) para lograr un rendimiento excepcional inclusive en 
caso de bajo diferencial de temperatura. Las baterías pueden 
optimizarse para aplicaciones centralizadas tales como district 
cooling. DUCTIMAX ha sido diseñada para montarse en posi-
ción horizontal en el techo. El depósito principal que recoge el 
líquido de condensación se encuentra dentro de la estructura 
de la unidad y es de presión positiva con respecto a la carga 
para facilitar el drenaje de la condensación.
Se dispone de una amplia variedad de controles para ser mon-
tados en pared, tipo electromecánico, con microprocesador y 
pantalla. El uso de MYCOMFORT MEDIUM y MYCOMFORT LAR-
GE o EVO permite conectar DUCTIMAX con GARDA.
Para integrar el funcionamiento hidrónico se cuenta con resis-
tencias eléctricas provistas de dispositivos de seguridad.
El efecto del filtro de aire G3 o G4 puede combinarse con el 
sistema de ionización del aire.
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Unit voor kanaalaansluiting DUCTIMAX

Units voor kanaalaansluiting met gemiddelde opvoerhoogte

PLUS
» Multi-speed motor
» Warmtewisselaar met maximaal 4 rijen
» Omkeerbare wateraansluitingen
» Centrifugaalventilatoren van ABS
» Integreerbaar met GARDA
» Incorporabele JONIX-Ontsmetting systemen

De structuur kan gebruikt worden om een uitgebreid assortiment aan accessoires te combineren op de luchtin- en luchtuittrede voor een optimale confi-
guratie van de unit.

BESCHIKBARE VERSIES

DMXXD0L0...A Unit voor 2-pijp systemen
DMXXD0LL...A Unit voor 4-pijp systemen voorzien van een extra 

warmtewisselaar met 1 rij voor het warmwatercircuit

DMXXD0LM...A Unit voor 4-pijp systemen voorzien van een extra 
warmtewisselaar met 2 rijen voor het warmwatercir-
cuit (Op aanvraag)

Op aanvraag is het luchtsterilisatiesysteem, aangebracht op de specifieke plenum, verkrijgbaar

GARDA 
Supervisie 

2-pijp systeem 4-pijp systeem Centrifugaal-
ventilator

Kanaalaan-
sluiting 

 

Prestaties en compacte afmetingen 
voor de inbouw in het plafond

De DUCTIMAX unit voor kanaalaansluiting is gemaakt voor de 
airconditioning van omgevingen waarin een unit met een ge-
middelde opvoerhoogte, maar met beperkte afmetingen moet 
worden geïnstalleerd. Het assortiment omvat een luchtdebiet 
van 300 tot 1200 m3/h, verdeeld over 12 modellen. Dankzij de 
warmtewisselaar kan DUCTIMAX onder de meest uiteenlopen-
de gebruiksomstandigheden worden gebruikt. De dragende 
structuur omvat een warmtewisselaar met 3 of 4 rijen waarin 
een extra warmtewisselaar met 1 of 2 rijen (op aanvraag) kan 
worden gecombineerd, zodat ook bij lage temperaturen ex-
ceptionele prestaties worden geboden. De warmtewisselaars 
kunnen geoptimaliseerd worden voor centrale applicaties zoals 
district cooling. DUCTIMAX is ontwikkeld voor een horizonta-
le installatie aan het plafond. Het primaire condensopvangre-
servoir bevindt zich in de structuur van de unit. Om de con-
densafvoer te vereenvoudigen is het buffervat geplaatst onder 
overdruk. Een uitgebreid assortiment aan elektromechanische 
bedieningen voor de installatie aan de wand en bedieningen 
met microprocessor met display is beschikbaar.
Een uitgebreid assortiment aan elektromechanische bedie-
ningen voor de installatie aan de wand en bedieningen met 
microprocessor met display is beschikbaar. Door gebruik van 
MYCOMFORT MEDIUM en MYCOMFORT LARGE of EVO kan 
DUCTIMAX op GARDA worden aangesloten.
Ter integratie van de hydraulische functie zijn elektrische weer-
standen met beveiligingen verkrijgbaar.
Het effect van het G3 of G4-luchtfilter kan worden gecombi-
neerd met een luchtzuiveringssysteem.
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Filtro aria
Filtro aria rigenerabile in fibra acrilica, classe di filtrazione G2, G3 o G4, posto sull'aspi-
razione dell'aria, estraibile a cassetto dal basso.

CONFIGURATORE
I modelli sono completamente configurabili selezionando 
la versione e le opzioni. A fianco è riportato un esempio di 
configurazione.

Versione Campi 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
DM44 D I L 0 1 E 0 0 3 0 A

Per verificare la compatibilità delle opzioni si prega di utilizzare il software di selezione o il listino prezzi.

CONFIGURATORE
1 Versione

D Versione canalizzabile
2 Motore

0 Motore 3 velocità
1 Motore 7 velocità
I Motore BLDC
P Motore 6 velocità

3 Lato attacchi batteria principale
L Attacchi a sinistra
R Attacchi a destra

4 Lato attacchi batteria addizionale/resistenza elettrica
0 Assente
E RE - Resistenza elettrica
L Attacchi a sinistra
R Attacchi a destra

5 Valvola
0 Assente
1 VKS - Valvola 3 vie - 230V - ON/OFF - kit completo
2 KV - Valvola 2 vie - 230V - ON/OFF
3 VKMS - Valvola 3 vie - 24V - MODULANTE - kit completo
4 KVM - Valvola 2 vie - 24V - MODULANTE
5 VKS24 - Valvola 3 vie - 24V - ON/OFF - kit completo
6 KV24 - Valvola 2 vie - 24V - ON/OFF

6 Pannello di comando

0 Assente
E EVOBOARD - Scheda di potenza
G Scheda di potenza EVOBOARD + modulo Wireless Navel

7 Sonde
0 Assente
1 SA - Sonda aria remota per MYCOMFORT, LED503 e EVO
2 SW - Sonda acqua per MYCOMFORT, LED503 e EVO
3 SU - Sonda umidità per MYCOMFORT e EVO
4 SA+SW - Sonde aria + acqua per MYCOMFORT, LED503 e EVO
5 SA+SU - Sonde aria + umidità per MYCOMFORT e EVO
6 SA+SU+SW - Sonde aria + umidità + acqua per MYCOMFORT e EVO
B SA - Sonda aria remota per TED
C SW - Sonda acqua per TED
D SA + SW - Sonde aria + acqua per TED

8 Accessori vari
0 Assente
2 JONIX
5 BH - Bacinella ausiliaria

9 Filtro
2 Filtro G2
3 Filtro G3

10 Release
0 0
A A

ACCESSORI
Pannelli di comando elettromeccanici
CD Commutatore di velocità ad incasso a parete
CDE Commutatore di velocità a parete
TC Termostato di minima temperatura acqua in riscaldamento (42 °C)
Pannelli di comando elettronici a microprocessore con display
COB Placca di finitura per comando LED 503 colore nero RAL 9005
COG Placca di finitura per comando LED 503 colore grigio RAL 7031
COW Placca di finitura per comando LED 503 colore bianco RAL 9003
DIST Distanziale per comandi MY COMFORT per installazione a parete
EVO-2-TOUCH Interfaccia utente touch screen 2.8” per comando EVO
EVOBOARD Scheda di potenza per comando EVO
EVODISP Interfaccia utente con display per comando EVO
EYNAVEL Dispositivo per la comunicazione wi-fi o Bluetooth tra EVOBOARD e smartphone
LED503 Comando elettronico con display ad incasso a parete LED 503
MCBE Comando a microprocessore con display MY COMFORT BASE
MCLE Comando a microprocessore con display MY COMFORT LARGE
MCME Comando a microprocessore con display MY COMFORT MEDIUM
MCSUE Sonda umidità per comandi MY COMFORT (medium e large), EVO
MCSWE Sonda acqua per comandi MY COMFORT , EVO
Pannelli di comando elettronici a microprocessore
TED 2T Comando elettronico per il controllo del ventilatore AC e di una valvola ON/OFF 230 V
TED 4T Comando elettronico per il controllo del ventilatore AC e di due valvole ON/OFF 230 V
TED SWA Sonda temperatura aria o acqua per comandi TED
Interfaccia di potenza e comandi per serrande

KP Interfaccia di potenza per il collegamento in parallelo fino a 4 ventilconvettori ad un unico 
comando

Resistenze elettriche
RE Resistenza elettrica con kit di montaggio, scatola relè e sicurezze
Griglie di mandata e ripresa aria
GA Griglia in alluminio di aspirazione aria, con cornice
GM Griglia di mandata aria in alluminio, a doppio ordine, con controtelaio
Valvole

V2VDF+STD Valvole a 2 vie, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230 V o 24 V, kit idraulici, per 
batteria principale e addizionale

V2VSTD Valvole a 2 vie, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230 V o 24 V, kit idraulici, 
per batteria principale

V3VDF Valvole a 3 vie, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230 V o 24 V, kit idraulici, per 
batteria addizionale

V3VSTD Valvole a 3 vie, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230 V o 24 V, kit idraulici, 
per batteria principale

VPIC Valvole a 2 vie pressure independent, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230V 
o 24V, kit idraulici, per batteria principale e addizionale

Plenum, moduli di aspirazione, raccordi di aspirazione, mandata aria e mobili di copertura
MAF90 Modulo di aspirazione frontale con filtro aria G3
MAFO Modulo di aspirazione con filtro aria G4
MAFO90 Modulo di aspirazione frontale con filtro aria G4
PAF Plenum di aspirazione frontale non coibentato con collari Ø 200 mm
PMA Plenum di mandata/aspirazione non coibentato con collari Ø 200 mm
PMAC Plenum di mandata/aspirazione coibentato con collari Ø 200 mm
R90 Raccordo 90° mandata/aspirazione non coibentato
R90C Raccordo 90° mandata/aspirazione coibentato
RD Raccordo dritto di mandata/aspirazione non coibentato
RDC Raccordo dritto di mandata/aspirazione coibentato
Tubi flessibili di collegamento e tappi di chiusura
TFA Tubo flessibile non coibentato, Ø 200 mm (6 metri non frazionabili)
TFM Tubo flessibile coibentato, Ø 200 mm (6 metri non frazionabili)
TP Tappo in plastica Ø 200 mm
Cassette di mandata e aspirazione aria
CA Cassetta di aspirazione con griglia alveolare
CAF Cassetta di aspirazione con griglia alveolare 300 x 600 mm, completa di filtro G2
CM Cassetta di mandata coibentata con griglia
Accessori vari
KSC Kit pompa di scarico condensa
VRC Bacinella ausiliaria di raccolta condensa
Sistemi di sanificazione
JONIX - mic Modulo di sanificazione JONIX installato su canale
JONIX - pln Modulo di sanificazione JONIX installato su plenum

Motore elettrico
Motore elettrico multi-velocità, dl 
tipo asincrono monofase, con con-
densatore permanentemente inse-
rito e protettore termico, montato 
su supporti antivibranti.

COMPONENTI PRINCIPALI

Struttura
Realizzata in lamiera di acciaio zincato, isolata 
termicamente ed acusticamente con pannelli 
autoestinguenti di classe 1. Altezza ridotta per 
agevolare l'installazione in posizione orizzon-
tale, in controsoffitto. La struttura contiene la 
vasca di raccolta e scarico condensa.

Batteria di scambio termico
A 3 o 4 ranghi, ad alta efficienza, in tubo di rame ed alette in alluminio bloccate 
ai tubi mediante espansione meccanica. È corredata di collettori in ottone e val-
vola di sfiato aria. La batteria, normalmente fornita con attacchi a sinistra, può 
essere ruotata di 180°. Su richiesta sono disponibili batterie ad alta efficienza 
ottimizzate per le applicazioni district cooling.

Ventilatori
Ventole centrifughe a doppia aspirazione realizzate in ABS o alluminio, a pale avan-
ti, bilanciate staticamente e dinamicamente, accoppiate direttamente al motore 
elettrico.
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Air filter
Washable air filter, made of acrylic fibre, filtration class G2, G3 or G4, applied on 
the air intake; may be pulled out from below.

CONFIGURATOR
The models are completely configurable by selecting the 
version and the options. To the right is shown an example 
of configuration.

Version Field 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
DM44 D I L 0 1 E 0 0 3 0 A

To verify the compatibility of the options, use the selection software or the price list.

CONFIGURATOR
1 Version

D Ducted version
2 Motor

0 3-speed motor
1 7-speed motor
I BLDC motor
P 6 speed motor

3 Main coil hydraulic side
L Water connections on the left side
R Water connections on the right

4 Additional coil hydraulic side / heating element
0 Absent
E RE - Electrical heating elements
L Water connections on the left side
R Water connections on the right

5 Valve
0 Absent
1 VKS - 3 ways valve - 230 V - ON/OFF - complete hydraulic kit
2 KV - 2 ways valve - 230 V - ON/OFF
3 VKMS - 3 ways valve - 24 V - MODULATING - complete hydraulic kit
4 KVM - 2 ways valve - 24 V - MODULATING
5 VKS24 - 3 way valve - 24 V - ON/OFF - complete hydraulic kit
6 KV24 - 2 way valve - 24 V - ON/OFF

6 Control panel

0 Absent
E EVOBOARD - Circuit board
G EVOBOARD circuit board + NAVEL Wi-Fi module

7 Probes
0 Absent
1 SA - Remote air probe for MYCOMFORT, LED503 and EVO
2 SW - Water probe for MYCOMFORT, LED503 and EVO
3 SU - Humidity probe for MYCOMFORT and EVO
4 SA+SW - Remote air and water probes for MYCOMFORT, LED503 and EVO
5 SA+SU - Remote air and humidity probes for MYCOMFORT and EVO
6 SA+SU+SW- Remote air, water, humidity probes for MYCOMFORT and EVO
B SA - Remote air probe for TED
C SW - Water probe for TED
D SA + SW - Air and water probes for TED

8 Accessories
0 Absent
2 JONIX
5 BH - Auxiliary drip tray

9 Filter
2 G2 Filter
3 G3 filter

10 Release
0 0
A A

ACCESSORIES
Elecromechanical control panels
CD Recess wall-mounted speed switch
CDE Wall mounted speed selector
TC Thermostat for minimum water temperature in heating mode (42 °C) 
Electronic microprocessor control panels with display
COB Finishing plate for LED 503 controller, RAL9005 black
COG Finishing plate for LED 503 controller, RAL7031 grey
COW Finishing plate for LED 503 controller, RAL9003 white
DIST MY COMFORT controller spacer for wall mounting
EVO-2-TOUCH 2.8” touch screen user interface for EVO control
EVOBOARD Circuit board for EVO control
EVODISP User interface with display for EVO controller
EYNAVEL Device for Wi-Fi or Bluetooth communication between EVOBOARD and smartphone
LED503 Recessed wall-mounted electronic display controller LED 503
MCBE MYCOMFORT BASE electronic controller with display
MCLE Microprocessor control with display MY COMFORT LARGE
MCME MYCOMFORT MEDIUM electronic controller with display
MCSUE Humidity sensor for MY COMFORT (medium e large), EVO
MCSWE Water sensor for MYCOMFORT and EVO controllers
Electronic microprocessor control panels
TED 2T Electronic controller for AC fan control and one ON/OFF 230 V valve
TED 4T Electronic controller for AC fan control and two ON/OFF 230 V valves
TED SWA Water temperature sensor for TED controls
Power interface and regulating louver controllers
KP Power interface for connecting in parallel up to 4 fun coil units to the one controller
Electrical heating elements
RE Heating element with installation kit, relay box and safety devices
Air inlet and outlet grilles
GA Aluminium air intake grille, with frame
GM Aluminium air outlet grille with 2-row fins and subframe
Valves

V2VDF+STD 2-way valves, ON/OFF or MUDULATING actuator, 230 V or 24 V power supply, hydraulic 
kit, for main and additional heat exchanger

V2VSTD 2-way valve, ON/OFF or MODULATING actuator, 230 V or 24 V power supply, hydraulic 
kit, for main heat exchanger

V3VDF 3-way valves, ON/OFF or MODULATING actuator, 230 V or 24 V power supply, hydraulic 
kit, for additional heat exchanger

V3VSTD 2-way valves, ON/OFF or MODULATING actuator, 230 V or 24 V power supply, hydraulic 
kit, for main heat exchanger

VPIC 2-way valves pressure independent, ON/OFF or MODULATING actuator, 230 V or 24 V 
power supply, hydraulic kit, for main heat exchanger

Plenum, air intake modules, air inlet and outlet connectors and cabinets
MAF90 Air intake module with G3 air filter
MAFO Air intake module with G4 air filter
MAFO90 Air intake module with G4 air filter
PAF Intake and delivery plenum, not insulated, with spigot Ø 200 mm
PMA Intake and delivery plenum, not insulated, with spigot Ø 200 mm
PMAC Intake and delivery plenum, insulated, with spigot Ø 200 mm
R90 90° uninsulated air inlet/outlet connector
R90C 90° uninsulated air inlet/outlet connector
RD Straight uninsulated air inlet/outlet connector
RDC Straight insulated air inlet/outlet connector
Flexible ducts - caps
TFA Not insulated flexible ducts, Ø 200 mm (6 m lenght undivisible)
TFM Insulated flexible ducts, Ø 200 mm (6 m lenght undivisible)
TP Plastic cap Ø 200 mm
Air inlet and outlet plenum box
CA Air Inlet plenum box with double row grille
CAF Air Inlet plenum box with double row grille 300 x 600 mm and filter G2
CM Insulated air outlet plenum box with grille
Accessories
KSC Condensate drainage pump kit
VRC Auxiliary water drip tray
Sanitisation system
JONIX - mic Sanitizing module JONIX™ (ducted installation)
JONIX - pln Sanitizing module JONIX™ (installation on plenum)

Electric motor
Single-phase asynchronous mul-
ti-speed electric motor with per-
manently connected capacitor 
and thermal protector, mounted 
on vibration-damping supports.

MAIN COMPONENTS

Structure
Built from galvanised steel sheet, heat and 
sound insulated by means of Class 1 self-ex-
tinguishing panels. Reduced height to facil-
itate installation in a horizontal position in 
a false ceiling. The structure incorporates a 
drip tray and condensate drain outlet.

Heat exchanger
High efficiency 3 and 4 rows heat exchanger made with copper piping 
and aluminium fins blocked to pipings by mechanical expansion, provided 
with brass manifolds and air vent valve.The heat exchanger usually comes 
with water connections mounted on the left, but it can be turned by 180°. 
High-efficiency heat exchangers optimized for district cooling applications 
are available on request.

Fans
Double suction centrifugal fans made with ABS or aluminium, with statically and 
dynamically balanced forward-curving blades, directly coupled to the electric 
motor.
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Filtre à air
Filtre à air régénérable en fibre acrylique, classe de filtrage G2, G3 ou G4, logé sur l’aspira-
tion de l’air, démontable à tiroir, par le bas.

CONFIGURATEUR
Les modèles sont entièrement configurables en sélectionnant 
la version et les options. À côté, figure un exemple de 
configuration.

Version Champs 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
DM44 D I L 0 1 E 0 0 3 0 A

Pour vérifier la compatibilité des options, utiliser le logiciel de sélection ou le tarif des prix.

CONFIGURATEUR
1 Version

D Version gainable
2 Moteur

0 Moteur à 3 vitesse
1 Moteur à 7 vitesse
I Moteur BLDC
P Moteur à 6 vitesse

3 Côté raccords batterie principale
L Raccords a gauche
R Raccords à droite

4 Côté raccords batterie supplémentaire/résistance électrique
0 Absent
E RE - Résistance électrique
L Raccords a gauche
R Raccords à droite

5 Vanne
0 Absent
1 VKS - Vanne à 3 voies - 230 V - ON/OFF - kit complet
2 KV - Vanne à 2 voies - 230 V - ON/OFF
3 VKMS - Vanne à 3 voies - 24 V - MODULANTE - kit complet
4 KVM - Vanne à 2 voies - 24 V MODULANTE
5 VKS24 - Vanne à 3 voies - 24 V - ON/OFF - kit complet
6 KV24 - Vanne à 2 voies - 24 V - ON/OFF

6 Panneau de commande

0 Absent
E EVOBOARD - Carte de puissance
G Carte de puissance EVOBOARD + module Wireless NAVEL

7 Sondes
0 Absent
1 SA - Sonde air éloignée pour MYCOMFORT, LED503 et EVO
2 SW - Sonde eau pour MYCOMFORT, LED503 et EVO
3 SU - Sonde humidité pour MYCOMFORT et EVO
4 SA + SW - Sondes air + eau pour MYCOMFORT, LED503 et EVO
5 SA + SU - Sondes air + humidité pour MYCOMFORT et EVO
6 SA + SU + SW - Sondes air + humidité + eau pour MYCOMFORT et EVO
B SA - Sonde air éloignée pour TED
C SW - Sonde eau pour TED
D SA + SW - Sondes air + eau pour TED

8 Accessoires
0 Absent
2 JONIX
5 BH - Bac auxiliaire

9 Filtre
2 Filtre G2
3 Filtre G3

10 Release
0 0
A A

ACCESSOIRES
Panneaux de commande électromécaniques
CD Sélecteur de vitesse à installation murale encastrée
CDE Sélecteur de vitesse à installation murale
TC Thermostat de température minimum de l’eau en mode chauffage (42 °C)
Panneaux de commande électroniques à microprocesseur avec moniteur
COB Plaque de finition pour commande LED 503 couleur noir RAL 9005
COG Plaque de finition pour commande LED 503 couleur gris RAL 7031
COW Plaque de finition pour commande LED 503 couleur blanc RAL 9003
DIST Entretoise contrôleur MY COMFORT pour installation murale
EVO-2-TOUCH Interface utilisateur à écran tactile 2,8” pour commande EVO
EVOBOARD Carte de puissance pour commande EVO
EVODISP Interface utilisateur avec moniteur pour contrôleur EVO
EYNAVEL Dispositif de communication Wi-Fi ou Bluetooth entre EVOBOARD et smartphone
LED503 Commande électronique à installation murale avec moniteur LED 503
MCBE Commande à microprocesseur avec moniteur MY COMFORT BASE
MCLE Commande à microprocesseur avec moniteur MY COMFORT LARGE
MCME Commande à microprocesseur avec moniteur MY COMFORT MEDIUM
MCSUE Sonde d’humidité pour commandes MY COMFORT (medium et large), EVO
MCSWE Sonde eau pour commandes MY COMFORT et EVO
Panneaux de commande électroniques à microprocesseur
TED 2T Commande électronique pour le contrôle du ventilateur AC et d’une vanne ON/OFF 230 V
TED 4T Commande électronique pour le contrôle du ventilateur AC et de deux vannes ON/OFF 230 V
TED SWA Sonde de température air ou eau pour commandes TED
Interface de puissance et commandes pour volets

KP Interface de puissance pour le branchement en parallèle d’un maximum de 4 unités à une 
unique commande

Résistances électriques
RE Résistance électrique avec kit de montage, boîtier relais et sécurités
Grilles de soufflage et reprise d’air
GA Grille d’aspiration reprise d’air en aluminium, avec cadre
GM Grille de soufflage d’air à double rang d’ailettes, avec contre-cadre
Vannes

V2VDF+STD Vannes à 2 voies, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V ou 24 V, kit hydrau-
lique pour batterie principale et additionnelle

V2VSTD Vannes à 2 voies, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V ou 24 V, kit hydrau-
lique pour batterie principale

V3VDF Vannes à 3 voies, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V ou 24 V, kit hydrau-
lique pour batterie additionnelle

V3VSTD Vannes à 3 voies, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V ou 24 V, kit hydrau-
lique pour batterie principale

VPIC Vannes à 2 voies pressure independent, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V 
ou 24 V, kit hydraulique pour batterie principale et additionnelle

Plenum, modules d’aspiration et raccords d’aspiration et de soufflage d’air et habillage
MAF90 Module d’aspiration frontal avec filtre à air G3
MAFO Module d’aspiration avec filtre à air G4
MAFO90 Module d’aspiration frontal avec filtre à air G4
PAF Plenum d’aspiration frontale non isolé, avec colliers Ø 200 mm
PMA Plenum de soufflage/aspiration non isolé, avec colliers ø 200
PMAC Plenum de soufflage/aspiration isolé, avec colliers ø 200
R90 Raccord 90° de soufflage/aspiration non isolé
R90C Raccord 90° de soufflage/aspiration isolé
RD Raccord droit de soufflage/aspiration non isolé
RDC Raccord droit de soufflage/aspiration isolé
Tuyaux flexibles de raccordement et bouchons de fermeture
TFA Tuyau flexible non isolé, Ø 200 mm (6 m non divisibles)
TFM Tuyau flexible isolé, Ø 200 mm (6 m non divisibles)
TP Bouchon en plastique ∅ 200 mm
Cassettes d’aspiration et de soufflage d’air
CA Cassette d’aspiration avec grille alvéolaire
CAF Cassette d’aspiration avec grille alvéolaire 300 x 600 mm, avec filtre G2
CM Cassette de soufflage isolée avec grille
Accessoires
KSC Kit pompe purge des condensats
VRC Bac auxiliaire de collecte des condensats
Système d’assainissement
JONIX - mic Module d’assainissement JONIX™ (installation canalisée)
JONIX - pln Module d’assainissement JONIX™ (installation sur plénum)

Moteur électrique
Moteur électrique multivitesses de 
type asynchrone monophasé, monté 
sur supports antivibratoires, équipé 
de condensateur permanent et de 
protection thermique.

COMPOSANTS PRINCIPAUX

Structure
En tôle d'acier zinguée, équipée de panneaux 
calorifugés et insonorisés en matériau autoex-
tinguible (Classe 1). Modèle surbaissé pour 
faciliter l'installation en position horizontale, 
sous faux-plafonds; La structure comprend le 
bac auxiliaire de collecte et d’évacuation des 
condensats.

Batterie d’échange thermique 
À 3 ou 4 rangs, à haut rendement, en tubes de cuivre et ailettes en aluminium, 
bloquées aux tubes par expansion mécanique, équipée de collecteurs en laiton et 
vannes de purge d'air. La batterie, normalement livrée avec des raccords à gauche, 
peut être tournée de 180°. Sur demande, sont disponibles des batterieshaute effica-
cité optimisées pour les applications district cooling.

Ventilateurs
Ventilateurs centrifuges à double aspiration réalisés en ABS ou en aluminium avec 
pales avancées, à équilibrage statique et dynamique et accouplement direct au moteur 
électrique
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Luftfilter
Regenerierbarer Luftfilter aus Acrylfaser, Filtrierklasse G2, G3 oder G4, an der Luftansaugung 
angebracht, von unten herausziehbar.

KONFIGURATOR
Die Modelle sind durch die Auswahl der Ausführung und des 
Zubehörs komplett konfigurierbar. Nebenstehend ist ein Konfigura-
tionsbeispiel abgebildet.

Ausführung: Bereiche 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
DM44 D I L 0 1 E 0 0 3 0 A

Zum Prüfen der Kompatibilität der Optionen wird gebeten, die Auswahlsoftware oder die Preisliste zu verwenden.

KONFIGURATOR
1 Ausführung:

D Kanalausführung
2 Motor

0 Motoren mit 3 Geschwindigkeiten
1 Motoren mit 7 Geschwindigkeiten
I BLDC-Motor
P 6-stufiger Motor

3 Anschlussseite des Hauptwärmetauschers
L Wasseranschlüsse auf der linken Seite
R Wasseranschlüsse auf der rechten Seite

4 Anschlussseite des Zusatz-Wärmetauschers / Heizelement
0 Nicht vorhanden
E RE - Heizelement
L Wasseranschlüsse auf der linken Seite
R Wasseranschlüsse auf der rechten Seite

5 Ventile
0 Nicht vorhanden
1 VKS - 3 -Wege-Ventil- 230 V - ON/OFF - komplettes Hydraulikanbindungskit
2 KV - 2 -Wege-Ventil- 230 V - ON/OFF
3 VKMS - 3 -Wege-Ventil- 24 V - MODULIEREND- komplettes Hydraulikanbindungskit
4 KVM - 2 -Wege-Ventil- 24 V - MODULIEREND
5 VKS24 - 3 -Wege-Ventil - 24 V - ON/OFF - komplettes Hydraulikanbindungskit
6 KV24 - 2 -Wege-Ventil - 24 V - ON/OFF

6 Steuertafel

0 Nicht vorhanden
E EVOBOARD - Schnittstelle
G Schnittstelle EVOBOARD + WI-FI-Modul NAVEL

7 Fühler
0 Nicht vorhanden
1 SA - Externer Fühler für Luft für MYCOMFORT, LED503 und EVO
2 SW - Wasserfühler für MYCOMFORT, LED503 und EVO
3 SU - Feuchtefühler für MYCOMFORT und EVO
4 SA+SW - Externer Fühler für Luft und Wasser für MYCOMFORT, LED503 und EVO
5 SA+SU - Externer Fühler für Luft und Feuchte für MYCOMFORT und EVO
6 SA+SU+SW- Externer Fühler für Luft, Wasser und Feuchte fürYCOMFORT und EVO
B SA - Fernfühler für Luft für TED
C SW - Wasserfühler für TED
D SA + SW - Luft- und Wasserfühler für TED

8 Verschiedenes Zubehör
0 Nicht vorhanden
2 JONIX
5 BH - Zusätzliche Kondensatwanne

9 Filter
2 G2 Luftfilter
3 G3 Luftfilter

10 Release
0 0
A A

ZUBEHÖR 
Elektromechanische Steuertafeln
CD Geschwindigkeitsumschalter zur Unterputzwandmontage
CDE Geschwindigkeitsumschalter zur Wandmontage
TC Thermostat für niedrigste Wassertemperatur in Betriebsart Heizen (42°C)
Elektronische Mikroprozessorsteuertafeln mit display
COB Platte für LED503, Farbe Schwarz B (RAL 9005)
COG Platte für LED503, Farbe Grau G (RAL 7031)
COW Platte für LED503, Farbe Weiß W (RAL 9003)
DIST Distanzhalter Steuerung MYCOMFORT zur Wandmontage
EVO-2-TOUCH Touchscreen-Bedienoberfläche 2,8” für EVO-Steuerung
EVOBOARD Leistungsplatine für Steuerung EVO
EVODISP Anwerderschnittstelle mit Display zur EVO-Steuerung
EYNAVEL Vorrichtung für die Kommunikation über WiFi oder Bluetooth zwischen EVOBOARD und Smartphone
LED503 Elektronische Steuertafel mit Display zum Einbauen in die Wand LED 503
MCBE Mikroprozessorsteuerung mit MYCOMFORT BASE Display
MCLE Mikroprozessorsteuerung mit MYCOMFORT LARGE-Display
MCME Mikroprozessorsteuerung mit MYCOMFORT MEDIUM-Display
MCSUE Feuchtigkeitsfühler für Steuerungen MYCOMFORT (MEDIUM und LARGE), EVO
MCSWE Wasserfühler für Steuerungen MYCOMFORT, EVO
Elektronische Mikroprozessorsteuertafeln
TED 2T Elektronische Steuerung zur Regelung des Lüfters und 1 Ventil ON/OFF 230 V
TED 4T Elektronische Steuerung zur Regelung des Lüfters und 2 Ventile ON/OFF 230 V
TED SWA Luft- oder Wassertemperaturfühler für TED-Steuerungen
Leistungsschnittstelle und Steuerungen für Schieber

KP Leistungsschnittstelle für den Parallelanschluss von max. 4 Ventilkonvektoren mit einer einzigen 
Steuerung.

Elektrische Widerstände
RE Heizwiderstand mit Montagesatz, Relaiskasten und Sicherheitsvorrichtungen
Luftausblasgitter und Luftansauggitter
GA Luftansauggitter aus Aluminium, mit Rahmen
GM Luftausblasgitter aus Aluminium, mit doppelten Rang, mit Gegenrahmen
Ventile

V2VDF+STD 2-Wege-Ventile, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-Stromversorgung, 
Hydraulik-Kits, für Hauptbatterie und Zusatzbatterie

V2VSTD 2-Wege-Ventile, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-Stromversorgung, 
Hydraulik-Kits, für Hauptbatterie

V3VDF 3-Wege-Ventile, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-Stromversorgung, 
Hydraulik-Kits, für Zusatzbatterie

V3VSTD 3-Wege-Ventile, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-Stromversorgung, 
Hydraulik-Kits, für Hauptbatterie

VPIC 2-Wege-Ventile pressure independent, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-
Stromversorgung, Hydraulik-Kits, für Hauptbatterie und Zusatzbatterie

Plenum und saug- und auslassanschlüsse und verkleidung
MAF90 Lufteinzugmodul mit G3 Luftfilter
MAFO Lufteinzugmodul mit G4 Luftfilter
MAFO90 Lufteinzugmodul mit G4 Luftfilter
PAF Vordere Saug-Mischkammer, nicht wärmeisoliert, mit Bünden Ø 200 mm
PMA Auslass-/Saug-Mischkammer, nicht wärmeisoliert, mit Bünden Ø 200 mm
PMAC Auslass-/Saug-Mischkammer, wärmeisoliert, mit Bünden Ø 200 mm
R90 Auslass-/Sauganschluss 90°, nicht wärmeisoliert
R90C Auslass-/Sauganschluss 90°, wärmeisoliert
RD Gerader Auslass-/Sauganschluss, nicht wärmeisoliert
RDC Gerader Auslass-/Sauganschluss, wärmeisoliert
Verbindungsschläuche und verschlussstopfen
TFA Schlauch, nicht wärmeisoliert, Ø 200 mm (6 Meter nicht teilbar)
TFM Schlauch, wärmeisoliert, Ø 200 mm (6 Meter nicht teilbar)
TP Kunststoffstopfen Ø 200 mm
Kästen luftauslass und -ansaugung
CA Saugkasten mit Wabengitter
CAF Saugkas ten mit Wabengitter 300 x 600 mm mit filter G2
CM Auslasskassette, wärmeisoliert, mit Gitter
Verschiedenes Zubehör
KSC Kondenswasserablass-Kit
VRC Zusätzliches Kondenswassersammelbecken
Reinigungssystem
JONIX - mic Reinigungsmodul JONIX™ (Kanalinstallation)
JONIX - pln Reinigungsmodul JONIX™ (Installation im Plenum)

Elektromotor
Asynchroner Einphasenstrommotor 
mit mehreren Geschwindigkeiten, 
mit permanent eingeschaltetem Ver-
flüssiger und Überlastungsschutz, auf 
schwingungsdämpfenden Halterungen 
montiert.

HAUPTBESTANDTEILE

Struktur
Struktur aus verzinktem Stahlblech, wärme- und 
schallisoliert mit selbstlöschenden Tafeln Klasse 1. 
Reduzierte Höhe der Einheit zwecks bequemer In-
stallation in horizontaler Position an der Zwischen-
decke. Die Struktur enthält das Kondenswassersam-
mel- und -ablassbecken.

Wärmetauscherbatterie
Wärmetauschbatterien mit hohem Wirkungsgrad mit 3 oder 4 Reihen, aus Kupferrohren 
und Aluminiumrippen, die mittels mechanischer Dehnung an den Rohren befestigt sind. 
Ausgestattet mit Verteilern aus Messing und Entlüftungsventilen. Die normalerweise mit 
nach links weisenden Anschlüssen montierte Batterie kann um 180° gedreht werden. Auf 
Anfrage stehen für District-Cooling-Anwendungen optimierte Batterien mit hohem Wir-
kungsgrad zur Verfügung.

Ventilatoren
Zentrifugallüfter mit Doppelansaugung, gefertigt aus ABS oder Aluminium, mit statisch und 
dynamisch ausgewuchteten vorderen Schaufeln, direkt an den Elektromotor gekuppelt.
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Filtro de aire
Filtro del aire regenerable, de fibra acrílica, filtración clase G2, G3 o G4, situado en la aspi-
ración de aire, en cajón extraíble desde abajo.

CONFIGURADOR
Los modelos son ciento por ciento configurables seleccionando 
la versión y las opciones. La lado se muestra un ejemplo de 
configuración.

Versión Campos 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
DM44 D I L 0 1 E 0 0 3 0 A

Para comprobar la compatibilidad de las opciones por favor utilice el software de selección o el listado de precios.

CONFIGURADOR
1 Versión

D Versión canalizable
2 Motor

0 Motor de 3 velocidades
1 Motor de 7 velocidades
I Motor BLDC
P Motor 6 velocidade

3 Lado conexiones / Batería principal 
L Conexiones a la izquierda
R Conexiones a la derecha

4 Lado conexiones batería adicionales / Resistencia eléctrica
0 Ausente
E RE - Resistencia eléctrica
L Conexiones a la izquierda
R Conexiones a la derecha

5 Válvula
0 Ausente
1 VKS - Válvula de 3 vías - 230 V - ON/OFF - kit completo
2 KV - Válvula de 2 vías - 230 V - ON/OFF
3 VKMS - Válvula de 3 vías - 24 V - MODULANTE
4 KVM - Válvula de 2 vías - 24 V - MODULANTE
5 VKS24 -  Válvula de 3 vías - 24 V - ON/OFF - kit completo
6 KV24 - Válvula de 2 vías - 24 V - ON/OFF

6 Panel de control

0 Ausente
E EVOBOARD - Tarjeta de potencia
G Tarjeta de potencia EVOBOARD + Módulo WI-FI NAVEL

7 Sondas
0 Ausente
1 SA - Sonda de aire a distancia para MYCOMFORT, LED503 y EVO
2 SW - Sonda de agua para MYCOMFORT, LED503 y EVO
3 SU - Sonda de humedad para MYCOMFORT y EVO
4 SA+SW - Sonda de aire + agua para MYCOMFORT, LED503 y EVO
5 SA+SU - Sonda de aire + humedad para MYCOMFORT y EVO
6 SA+SU+SW - Sonda de aire, agua, humedad para MYCOMFORT y EVO
B SA - Sonda de aire a distancia para TED
C SW - Sonda de agua para TED
D SA+SW - Sonda de aire + agua para TED

8 Varios accesorios
0 Ausente
2 JONIX
5 BH - Bandeja auxiliar

9 Filtro
2 Filtro de aire G2
3 Filtro de aire G3

10 Release
0 0
A A

ACCESORIOS
Paneles de control electromecánicos
CD Commutador de velocidad para empotrar en pared
CDE Conmutador de velocidad de pared
TC Termostato de temperatura mínima del agua en calefacción (42°C)
Paneles de control electrónicos con microprocesador con pantalla
COB Placa para LED503 de color negro - (RAL 9005)
COG Placa para LED503 de color gris - (RAL 7031)
COW Placa para LED503 de color blanco - (RAL 9003)
DIST Separador de controles MY COMFORT para montaje en pared
EVO-2-TOUCH Interfaz del usuario con pantalla táctil de 2,8” para control EVO
EVOBOARD Tarjeta de potencia para control EVO
EVODISP Interfaz del usuario con pantalla para control EVO
EYNAVEL Dispositivo para la comunicación Wi-Fi o Bluetooth entre EVOBOARD y teléfonos inteligentes
LED503 Control electrónico con pantalla de empotrar en pared LED 503
MCBE Control electrónico con microprocesador y pantalla MY COMFORT BASE
MCLE Control electrónico con microprocesador y pantalla MY COMFORT LARGE
MCME Control electrónico con microprocedasor con pantalla MYCOMFORT MEDIUM
MCSUE Sonda de humedad para controles MY COMFORT (medium e large), EVO
MCSWE Sonda de agua para controles EVO, MYCOMFORT 
Paneles de control electrónicos con microprocesador
TED 2T Mando electrónico para el control del ventilador y 1 válvula ON/OFF 230 V
TED 4T Mando electrónico para el control del ventilador y 2 válvulas ON/OFF 230 V
TED SWA Sonda temperatura aire o agua para control TED
Interfaz de potencia y controles para compuertas

KP Interfaz de potencia para la conexión en paralelo de hasta 4 ventiloconvectores con un solo 
control

Resistencias eléctricas
RE Resistencia eléctrica con kit de montaje, caja de relés y dispositivos de seguridad
Rejilla de impulsión y aspiración de aire
GA Rejilla para la aspiración del aire con bastidor
GM Rejilla para la expulsión del aire, de aluminio, con doble pletina y contrabastidor
Válvulas

V2VDF+STD Válvula de 2 vías, actuador ON/OFF o MODULANTE, alimentación eléctrica 230 V o 24 Volt, kit 
hidráulico para batería principal y adicional

V2VSTD Válvula de 2 vías, actuador ON/OFF o MODULANTE, alimentación eléctrica 230 V o 24 Volt, kit 
hidráulico para batería principal

V3VDF Válvula de 3 vías, actuador ON/OFF o MODULANTE, alimentación eléctrica 230 V o 24 Volt, kit 
hidráulico para batería adicional

V3VSTD Válvula de 3 vías, actuador ON/OFF o MODULANTE, alimentación eléctrica 230 V o 24 Volt, kit 
hidráulico para batería principal

VPIC Válvula de 2 vías pressure independent, actuador MODULANTE, alimentación eléctrica 24 Volt, kit 
hidráulico lado conexiones para batería principal y batería adicional

Plenum y racores de aspiración y expulsión del aire y mueble (carcasa)
MAF90 Módulo de aspiración con filtro G3
MAFO Módulo de aspiración con filtro G4
MAFO90 Módulo de aspiración con filtro G4
PAF Plenum de aspiración frontal sin aislamiento con abrazaderas Ø 200 mm
PMA Plenum de expulsión/aspiración sin aislamiento con abrazaderas Ø 200 mm
PMAC Plenum de expulsión/aspiración con aislamiento con abrazaderas Ø 200 mm
R90 Racor 90° de expulsión/aspiración sin aislamiento
R90C Racor 90° de expulsión/aspiración con aislamiento
RD Racor recto de expulsión/aspiración sin aislamiento
RDC Racor recto de expulsión/aspiración con aislamiento
Tubos flexibles de conexión y tapones
TFA Tubo flexible sin aislamiento, Ø 200 mm (6 m no divisible)
TFM Tubo flexible revestido, Ø 200 (6 m no divisible)
TP Tapón de plástico, Ø 200 mm
Módulos de expulsión y aspiración del aire
CA Módulo de aspiración con rejilla de alvéolos
CAF Módulo de aspiración con rejilla de alvéolos 300 x 600 mm, con filtro G2
CM Módulo de expulsión con aislamiento y rejilla
Varios accesorios
KSC Kit para la bomba de vaciado del líquido de condensación
VRC Bandeja auxiliar para recoger el líquido de condensación
Sistema de desinfección
JONIX - mic Módulo de desinfección JONIX™ (instalación canalizada)
JONIX - pln Módulo de desinfección JONIX™ (instalación en plenum)

Motor eléctrico
Motor eléctrico multi-velocidades, 
tipo asíncrono monofásico, con con-
densador permanente siempre co-
nectado y protección térmica, mon-
tado sobre soportes anti-vibración.

PRINCIPALES COMPONENTES

Estructura
Realizada en chapa de acero galvanizado, con 
aislamiento térmico y acústico mediante table-
ros con clase 1 de reacción al fuego (auto-extin-
ción).  Altura reducida para facilitar su montaje 
en posición horizontal, en el falso techo. La es-
tructura contiene el depósito de recogida y va-
ciado del líquido de condensación.

Batería de intercambio térmico
Con 3 o 4 filas de tubos, de alta eficiencia, en tubo de cobre y aletas de aluminio fija-
das a los tubos mediante expansión mecánica. está provista de colectores de latón y 
válvula de purga del aire. La batería, normalmente suministrada con las conexiones 
a la izquierda, puede girarse en 180°. A pedido están disponibles baterías de alta 
eficiencia optimizadas para las aplicaciones district cooling.

Ventiladores
Ventiladores centrífugos de doble aspiración realizados en ABS o aluminio, álabes ha-
cia adelante, balanceados estática y dinámicamente, acoplados directamente al motor 
eléctrico.
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Luchtfilter
Uitwasbaar filter van acrylvezel, filterklasse G2, G3 of G4 op de luchtintrede, van onderen 
uit de cassette uitneembaar.

CONFIGURATOR
De modellen kunnen volledig geconfigureerd worden door 
de versie en de opties te selecteren. Hiernaast geven we een 
voorbeeld van de configuratie.

Versie Velden 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
DM44 D I L 0 1 E 0 0 3 0 A

Gebruik de selectiesoftware of de prijslijst om de compatibiliteit van de opties te verifiëren.

CONFIGURATOR
1 Versie

D Versie voor kanaalaansluiting
2 Motor

0 Motor met 3 snelheden
1 Motor met 7 snelheden
I BLCD motor
P Motor met 6 snelheden

3 Zijde aansluitingen primaire warmtewisselaars
L Wateraansluitingen linkerzijde
R Wateraansluitingen rechts

4 Zijde aansluitingen secundaire warmtewisselaar/elektrische weerstand
0 Niet aanwezig
E RE - Elektrische weerstand
L Wateraansluitingen linkerzijde
R Wateraansluitingen rechts

5 Klep
0 Niet aanwezig
1 VKS - 3-wegklep - 230V - ON/OFF - complete kit
2 KV - 2-wegklep - 230V - ON/OFF
3 VKMS - 3-wegklep - 24V MODULEREND - complete kit
4 KVM - 2-wegklep - 24V MODULEREND
5 VKS24 - 3-wegklep - 24V - ON/OFF - complete kit
6 KV24 - 2-wegklep - 24V - ON/OFF

6 Bedieningspaneel

0 Niet aanwezig
E EVOBOARD - Printplaat
G Printplaat EVOBOARD + Navel Wi-Fi module

7 Sensoren
0 Niet aanwezig
1 SA - Remote luchtsensor voor MYCOMFORT, LED503 en EVO
2 SW - Watersensor voor MYCOMFORT, LED503 en EVO
3 SU - Vochtsensor voor MYCOMFORT, LED503 en EVO
4 SA+SW - Lucht- en watersensor voor MYCOMFORT, LED503 en EVO
5 SA+SU - Lucht- en vochtsensor voor MYCOMFORT en EVO
6 SA+SU+SW - Lucht-, vocht- en watersensor voor MYCOMFORT en EVO
B SA - Remote luchtsensor voor TED
C SW - Watersensor voor TED
D SA + SW - Lucht- en watersensor voor TED

8 DIVERSE ACCESSOIRES
0 Niet aanwezig
2 JONIX
5 BH - Extra condensopvangreservoir

9 Filter
2 Filter G2
3 Filter G3

10 Release
0 0
A A

ACCESSOIRES
Elektromechanische bedieningspanelen
CD Snelheidsschakelaar voor wandinbouw
CDE Schakelaar op de machine
TC Thermostaat minimumtemperatuur water tijdens verwarming (42 °C)
Elektronische controllers met microprocessor met display
COB Omlijsting voor controller LED 503 zwart RAL 9005
COG Omlijsting voor controller LED 503 grijs RAL 7031
COW Omlijsting voor controller LED 503 wit RAL 9003
DIST Afstandhouder voor MYCOMFORT-controllers voor installatie aan de muur
EVO-2-TOUCH Gebruikersinterface met 2,8” touchscreen voor EVO-controller
EVOBOARD Printplaat voor EVO-controller
EVODISP Gebruikersinterface met display voor EVO-controller
EYNAVEL Apparaat voor wifi- of Bluetooth-communicatie tussen EVOBOARD en smartphone
LED503 Elektronische controller met display voor inbouw in de muur LED 503
MCBE Controller met microprocessor met MY COMFORT BASE-display
MCLE Bediening met microprocessor met MY COMFORT LARGE-display
MCME Bediening met microprocessor met MY COMFORT MEDIUM-display
MCSUE Vochtsensor voor EVO- en MYCOMFORT-controllers (medium en large)
MCSWE Watersensor voor MY COMFORT, EVO
Elektronische bedieningspanelen met microprocessor
TED 2T Elektronische controller voor de controle van de AC-ventilator en een ON/OFF 230V-klep
TED 4T Elektronische controller voor de controle van de AC-ventilator en twee ON/OFF 230V-kleppen
TED SWA Lucht- en watermeter voor TED-controllers
Vermogensinterface en bedieningen voor klep

KP Vermogensinterface voor de parallelle aansluiting van maximaal 4 ventilatorconvectoren op 
één bediening

Elektrische weerstanden
RE Elektrische weerstand met montageset, relaishouder en beveiligingen
Luchtin- en luchtuittrederoosters
GA Aluminium rooster voor de luchtintrede met lijst
GM Dubbel aluminium luchtuittrederooster met voorzetframe
Kleppen

V2VDF+STD 2-wegkleppen, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, hydraulische kits, 
voor extra warmtewisselaar en hoofdwarmtewisselaar

V2VSTD 2-wegklep, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, hydraulische set, voor 
hoofdwarmtewisselaar

V3VDF 3-wegkleppen, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, hydraulische kits, 
voor extra warmtewisselaar

V3VSTD 3-wegklep, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, hydraulische set, voor 
hoofdwarmtewisselaar

VPIC 2-wegkleppen, druk onafhankelijk, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, 
hydraulische kits, voor extra warmtewisselaar en hoofdwarmtewisselaar

Plenum, luchtintredemodules, luchtin- en luchtuittrede en omkasting
MAF90 Luchtintredemodule met golvend filter G3
MAFO Luchtintredemodule met golvend filter G4
MAFO90 Luchtintredemodule met golvend filter G4
PAF Niet-geïsoleerde plenum voor frontale luchtintrede met kragen Ø 200 mm
PMA Niet-geïsoleerde plenum op luchtin-/luchtuittrede met kragen Ø 200 mm
PMAC Geïsoleerde plenum op luchtin-/luchtuittrede met kragen Ø 200 mm
R90 Niet-geïsoleerde 90°-aansluiting luchtin-/luchtuittrede
R90C Geïsoleerde 90°-aansluiting luchtin-/luchtuittrede
RD Niet-geïsoleerde rechte aansluiting op luchtin-/luchtuittrede
RDC Geïsoleerde rechte aansluiting op luchtin-/luchtuittrede
FLEXIBELE VERBINDINGSLEIDINGEN EN DOPPEN
TFA Niet-geïsoleerde flexibele leiding, Ø 200 mm (6 meter niet deelbaar)
TFM Geïsoleerde flexibele leiding, Ø 200 mm (6 meter niet deelbaar)
TP Plastic dop Ø 200 mm
Luchtin- en luchtuittredecassette
CA Luchtintredecassette met rooster met honingraatstructuur
CAF Luchtintredecassette met rooster met honingraatstructuur 300 x 600 mm  en filter G2
CM Geïsoleerde luchtuittredecassette
DIVERSE ACCESSOIRES
KSC Kit condensafvoerpomp
VRC Extra condensopvangreservoirs
Ontsmetting systemen
JONIX - mic Incorporabele JONIX-ontsmetting (geleide installatie)
JONIX - pln Incorporabele JONIX-ontsmetting (installatie op plenum)

Elektromotor
Asynchrone monofasige multi-speed 
elektromotor, met permanent inge-
schakelde condensor en thermische 
bescherming op trillingsdempers.

HOOFDCOMPONENTEN

Structuur
Gemaaktvanverzinkt plaatstaal, akoestisch en 
thermisch geïsoleerd met klasse 1 zelfdovende 
panelen. Beperkte hoogte voor een eenvoudige-
re horizontale installatie in een verlaagd plafond. 
De structuur omvat een condensopvangreser-
voir en een condensafvoer.

Warmtewisselaar
Met 3 of 4 rijen, hoge-efficiëntie, met koperen leiding en aluminium ribben die door 
een mechanische expansie aan de leidingen zijn vastgezet. Is voorzien van koperen 
collectoren ontluchtingsventiel. De warmtewisselaar wordt doorgaans geleverd met 
bevestigingen links en kan 180° worden gedraaid. Op aanvraag zijn hogeefficiëntie 
warmtewisselaars beschikbaar die voor district cooling-applicaties geoptimaliseerd 
zijn

Ventilatoren
Centrifugaalventilatoren met dubbele aanzuiging gemaakt van ABS of aluminium met 
voorovergebogen schoepen, dynamischen statisch uitgebalanceerd , direct gekoppeld 
aan de elektromotor.
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Unità canalizzabile DUCTIMAX

DATI TECNICI NOMINALI 2 TUBI
DUCTIMAX 13 14 23 24
Velocità min med max min med max min med max min med max
Velocità certificate 2,5,7 2,5,7 1,5,7 1,5,7
Portata aria nominale  (E) m³/h 109 246 276 109 246 276 171 275 341 171 275 341
Prevalenza statica utile  (E) Pa 10 50 63 10 50 63 19 50 77 19 50 77
Potenza assorbita  (E) W 24 57 82 24 57 82 34 69 106 34 69 106
Resa raffreddamento totale (1)(E) kW 0,92 1,72 1,90 0,95 1,91 2,11 1,27 1,90 2,27 1,36 2,11 2,53
Resa raffreddamento sensibile (1)(E) kW 0,61 1,21 1,34 0,63 1,30 1,43 0,89 1,34 1,59 0,93 1,44 1,72
Classe FCEER  (E) D
Portata acqua (2) l/h 160 306 340 167 337 375 222 339 408 239 374 453
Perdita di carico (2)(E) kPa 2 5 6 2 7 8 3 6 8 4 8 12
Resa riscaldamento (3)(E) kW 0,88 1,81 1,99 0,91 1,98 2,21 1,33 1,98 2,35 1,40 2,20 2,68
Classe FCCOP  (E) D
Portata acqua (3) l/h 153 315 346 158 345 384 231 345 408 244 382 466
Perdita di carico (3)(E) kPa 1 4 5 2 6 7 2 5 7 3 7 10
Batteria standard - numero ranghi 3 4 3 4
Potenza sonora globale (4) dB(A) 28 49 52 28 49 52 39 50 54 39 50 54
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria (4)(E) dB(A) 26 47 50 26 47 50 37 48 52 37 48 52
Potenza sonora mandata aria (4)(E) dB(A) 25 46 49 25 46 49 36 47 51 36 47 51

DUCTIMAX 33 34 43 44
Velocità min med max min med max min med max min med max
Velocità certificate 1,6,7 1,6,7 1,4,7 1,4,7
Portata aria nominale  (E) m³/h 195 360 402 195 360 402 305 532 652 305 532 652
Prevalenza statica utile  (E) Pa 19 50 63 19 50 63 17 50 75 17 50 75
Potenza assorbita  (E) W 34 85 106 34 85 106 76 143 192 76 143 192
Resa raffreddamento totale (1)(E) kW 1,44 2,28 2,51 1,57 2,69 2,96 1,92 3,17 3,68 2,29 3,78 4,45
Resa raffreddamento sensibile (1)(E) kW 1,01 1,69 1,86 1,07 1,86 2,03 1,42 2,39 2,81 1,57 2,61 3,08
Classe FCEER  (E) D D E D
Portata acqua (2) l/h 252 406 449 274 476 527 343 568 664 407 673 798
Perdita di carico (2)(E) kPa 2 5 5 3 7 9 3 8 11 6 14 18
Resa riscaldamento (3)(E) kW 1,57 2,70 2,96 1,59 2,80 3,10 2,35 3,71 4,31 2,41 3,95 4,68
Classe FCCOP  (E) D
Portata acqua (3) l/h 272 470 515 276 488 538 408 644 749 419 687 814
Perdita di carico (3)(E) kPa 2 5 6 2 6 8 4 9 11 5 12 16
Batteria standard - numero ranghi 3 4 3 4
Potenza sonora globale (4) dB(A) 39 50 54 39 50 54 38 52 58 38 52 58
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria (4)(E) dB(A) 37 48 52 37 48 52 36 50 56 36 50 56
Potenza sonora mandata aria (4)(E) dB(A) 36 47 51 36 47 51 35 49 55 35 49 55

DUCTIMAX 53 54 63 64
Velocità min med max min med max min med max min med max
Velocità certificate 1,6,7 1,6,7 5,6,7 5,6,7
Portata aria nominale  (E) m³/h 333 687 760 333 687 760 1050 1163 1289 1050 1163 1289
Prevalenza statica utile  (E) Pa 12 50 61 12 50 61 40 50 60 40 50 60
Potenza assorbita  (E) W 76 167 192 76 167 192 235 280 332 235 280 332
Resa raffreddamento totale (1)(E) kW 2,22 4,22 4,63 2,44 4,79 5,23 6,15 6,66 7,21 6,91 7,49 8,12
Resa raffreddamento sensibile (1)(E) kW 1,60 3,09 3,39 1,70 3,33 3,64 4,51 4,88 5,29 4,83 5,23 5,67
Classe FCEER  (E) D
Portata acqua (2) l/h 394 753 828 432 850 930 1095 1191 1295 1225 1333 1448
Perdita di carico (2)(E) kPa 2 7 8 3 10 12 13 16 18 20 23 26
Resa riscaldamento (3)(E) kW 2,54 4,76 5,17 2,63 5,03 5,49 6,68 7,22 7,80 7,18 7,80 8,46
Classe FCCOP  (E) D
Portata acqua (3) l/h 442 827 898 457 875 955 1162 1256 1357 1248 1356 1472
Perdita di carico (3)(E) kPa 2 7 8 3 9 11 12 14 16 17 20 23
Batteria standard - numero ranghi 3 4 3 4
Potenza sonora globale (4) dB(A) 38 55 58 38 55 58 61 63 69 61 63 69
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria (4)(E) dB(A) 36 53 56 36 53 56 59 61 67 59 61 67
Potenza sonora mandata aria (4)(E) dB(A) 35 52 55 35 52 55 58 60 66 58 60 66

(1) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa) espressa secondo la EN1397:2015
(2) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa)
(3) Temperatura acqua 45°C / 40°C, temperatura aria 20°C
(4) Potenza sonora rilevata secondo ISO 3741 e ISO 3742
(E) Dati certificati EUROVENT
Alimentazione elettrica 230-1-50 (V-ph-Hz)
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Duct unit DUCTIMAX

RATED TECHNICAL DATA 2 PIPES
DUCTIMAX 13 14 23 24
Speed min med max min med max min med max min med max
Declared speed 2,5,7 2,5,7 1,5,7 1,5,7
Rated air flow  (E) m³/h 109 246 276 109 246 276 171 275 341 171 275 341
Available static pressure  (E) Pa 10 50 63 10 50 63 19 50 77 19 50 77
Power input  (E) W 24 57 82 24 57 82 34 69 106 34 69 106
Total cooling capacity (1)(E) kW 0,92 1,72 1,90 0,95 1,91 2,11 1,27 1,90 2,27 1,36 2,11 2,53
Sensible cooling capacity (1)(E) kW 0,61 1,21 1,34 0,63 1,30 1,43 0,89 1,34 1,59 0,93 1,44 1,72
FCEER class  (E) D
Water flow (2) l/h 160 306 340 167 337 375 222 339 408 239 374 453
Water pressure drop (2)(E) kPa 2 5 6 2 7 8 3 6 8 4 8 12
Heating capacity (3)(E) kW 0,88 1,81 1,99 0,91 1,98 2,21 1,33 1,98 2,35 1,40 2,20 2,68
FCCOP class  (E) D
Water flow (3) l/h 153 315 346 158 345 384 231 345 408 244 382 466
Water pressure drop (3)(E) kPa 1 4 5 2 6 7 2 5 7 3 7 10
Standard coil - number of rows 3 4 3 4
Total sound power level (4) dB(A) 28 49 52 28 49 52 39 50 54 39 50 54
Inlet + radiated sound power level (4)(E) dB(A) 26 47 50 26 47 50 37 48 52 37 48 52
Outlet sound power level (4)(E) dB(A) 25 46 49 25 46 49 36 47 51 36 47 51

DUCTIMAX 33 34 43 44
Speed min med max min med max min med max min med max
Declared speed 1,6,7 1,6,7 1,4,7 1,4,7
Rated air flow  (E) m³/h 195 360 402 195 360 402 305 532 652 305 532 652
Available static pressure  (E) Pa 19 50 63 19 50 63 17 50 75 17 50 75
Power input  (E) W 34 85 106 34 85 106 76 143 192 76 143 192
Total cooling capacity (1)(E) kW 1,44 2,28 2,51 1,57 2,69 2,96 1,92 3,17 3,68 2,29 3,78 4,45
Sensible cooling capacity (1)(E) kW 1,01 1,69 1,86 1,07 1,86 2,03 1,42 2,39 2,81 1,57 2,61 3,08
FCEER class  (E) D D E D
Water flow (2) l/h 252 406 449 274 476 527 343 568 664 407 673 798
Water pressure drop (2)(E) kPa 2 5 5 3 7 9 3 8 11 6 14 18
Heating capacity (3)(E) kW 1,57 2,70 2,96 1,59 2,80 3,10 2,35 3,71 4,31 2,41 3,95 4,68
FCCOP class  (E) D
Water flow (3) l/h 272 470 515 276 488 538 408 644 749 419 687 814
Water pressure drop (3)(E) kPa 2 5 6 2 6 8 4 9 11 5 12 16
Standard coil - number of rows 3 4 3 4
Total sound power level (4) dB(A) 39 50 54 39 50 54 38 52 58 38 52 58
Inlet + radiated sound power level (4)(E) dB(A) 37 48 52 37 48 52 36 50 56 36 50 56
Outlet sound power level (4)(E) dB(A) 36 47 51 36 47 51 35 49 55 35 49 55

DUCTIMAX 53 54 63 64
Speed min med max min med max min med max min med max
Declared speed 1,6,7 1,6,7 5,6,7 5,6,7
Rated air flow  (E) m³/h 333 687 760 333 687 760 1050 1163 1289 1050 1163 1289
Available static pressure  (E) Pa 12 50 61 12 50 61 40 50 60 40 50 60
Power input  (E) W 76 167 192 76 167 192 235 280 332 235 280 332
Total cooling capacity (1)(E) kW 2,22 4,22 4,63 2,44 4,79 5,23 6,15 6,66 7,21 6,91 7,49 8,12
Sensible cooling capacity (1)(E) kW 1,60 3,09 3,39 1,70 3,33 3,64 4,51 4,88 5,29 4,83 5,23 5,67
FCEER class  (E) D
Water flow (2) l/h 394 753 828 432 850 930 1095 1191 1295 1225 1333 1448
Water pressure drop (2)(E) kPa 2 7 8 3 10 12 13 16 18 20 23 26
Heating capacity (3)(E) kW 2,54 4,76 5,17 2,63 5,03 5,49 6,68 7,22 7,80 7,18 7,80 8,46
FCCOP class  (E) D
Water flow (3) l/h 442 827 898 457 875 955 1162 1256 1357 1248 1356 1472
Water pressure drop (3)(E) kPa 2 7 8 3 9 11 12 14 16 17 20 23
Standard coil - number of rows 3 4 3 4
Total sound power level (4) dB(A) 38 55 58 38 55 58 61 63 69 61 63 69
Inlet + radiated sound power level (4)(E) dB(A) 36 53 56 36 53 56 59 61 67 59 61 67
Outlet sound power level (4)(E) dB(A) 35 52 55 35 52 55 58 60 66 58 60 66

(1) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity) according to EN1397:2015
(2) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity)
(3) Water temperature 45°C / 40°C, air temperature 20°C
(4) Sound power measured according to standards ISO 3741 and ISO 3742
(E) EUROVENT certified data
Power supply 230-1-50 (V-ph-Hz)
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Unité gainable DUCTIMAX

DONNÉES TECHNIQUES NOMINALES 2 TUBES
DUCTIMAX 13 14 23 24
Vitesse min moy max min moy max min moy max min moy max
Vitesses certifiées 2,5,7 2,5,7 1,5,7 1,5,7
Débit d’air nominal  (E) m³/h 109 246 276 109 246 276 171 275 341 171 275 341
Pression statique utile  (E) Pa 10 50 63 10 50 63 19 50 77 19 50 77
Puissance absorbée  (E) W 24 57 82 24 57 82 34 69 106 34 69 106
Puissance frigorifique totale (1)(E) kW 0,92 1,72 1,90 0,95 1,91 2,11 1,27 1,90 2,27 1,36 2,11 2,53
Puissance frigorifique sensible (1)(E) kW 0,61 1,21 1,34 0,63 1,30 1,43 0,89 1,34 1,59 0,93 1,44 1,72
Classe FCEER  (E) D
Débit d’eau (2) l/h 160 306 340 167 337 375 222 339 408 239 374 453
Perte de charge (2)(E) kPa 2 5 6 2 7 8 3 6 8 4 8 12
Puissance calorifique (3)(E) kW 0,88 1,81 1,99 0,91 1,98 2,21 1,33 1,98 2,35 1,40 2,20 2,68
Classe FCCOP  (E) D
Débit d’eau (3) l/h 153 315 346 158 345 384 231 345 408 244 382 466
Perte de charge (3)(E) kPa 1 4 5 2 6 7 2 5 7 3 7 10
Échangeur standard – nombre de rangs 3 4 3 4
Puissance acoustique globale (4) dB(A) 28 49 52 28 49 52 39 50 54 39 50 54
Puissance acoustique produite + aspiration air (4)(E) dB(A) 26 47 50 26 47 50 37 48 52 37 48 52
Puissance acoustique soufflage d’air (4)(E) dB(A) 25 46 49 25 46 49 36 47 51 36 47 51

DUCTIMAX 33 34 43 44
Vitesse min moy max min moy max min moy max min moy max
Vitesses certifiées 1,6,7 1,6,7 1,4,7 1,4,7
Débit d’air nominal  (E) m³/h 195 360 402 195 360 402 305 532 652 305 532 652
Pression statique utile  (E) Pa 19 50 63 19 50 63 17 50 75 17 50 75
Puissance absorbée  (E) W 34 85 106 34 85 106 76 143 192 76 143 192
Puissance frigorifique totale (1)(E) kW 1,44 2,28 2,51 1,57 2,69 2,96 1,92 3,17 3,68 2,29 3,78 4,45
Puissance frigorifique sensible (1)(E) kW 1,01 1,69 1,86 1,07 1,86 2,03 1,42 2,39 2,81 1,57 2,61 3,08
Classe FCEER  (E) D D E D
Débit d’eau (2) l/h 252 406 449 274 476 527 343 568 664 407 673 798
Perte de charge (2)(E) kPa 2 5 5 3 7 9 3 8 11 6 14 18
Puissance calorifique (3)(E) kW 1,57 2,70 2,96 1,59 2,80 3,10 2,35 3,71 4,31 2,41 3,95 4,68
Classe FCCOP  (E) D
Débit d’eau (3) l/h 272 470 515 276 488 538 408 644 749 419 687 814
Perte de charge (3)(E) kPa 2 5 6 2 6 8 4 9 11 5 12 16
Échangeur standard – nombre de rangs 3 4 3 4
Puissance acoustique globale (4) dB(A) 39 50 54 39 50 54 38 52 58 38 52 58
Puissance acoustique produite + aspiration air (4)(E) dB(A) 37 48 52 37 48 52 36 50 56 36 50 56
Puissance acoustique soufflage d’air (4)(E) dB(A) 36 47 51 36 47 51 35 49 55 35 49 55

DUCTIMAX 53 54 63 64
Vitesse min moy max min moy max min moy max min moy max
Vitesses certifiées 1,6,7 1,6,7 5,6,7 5,6,7
Débit d’air nominal  (E) m³/h 333 687 760 333 687 760 1050 1163 1289 1050 1163 1289
Pression statique utile  (E) Pa 12 50 61 12 50 61 40 50 60 40 50 60
Puissance absorbée  (E) W 76 167 192 76 167 192 235 280 332 235 280 332
Puissance frigorifique totale (1)(E) kW 2,22 4,22 4,63 2,44 4,79 5,23 6,15 6,66 7,21 6,91 7,49 8,12
Puissance frigorifique sensible (1)(E) kW 1,60 3,09 3,39 1,70 3,33 3,64 4,51 4,88 5,29 4,83 5,23 5,67
Classe FCEER  (E) D
Débit d’eau (2) l/h 394 753 828 432 850 930 1095 1191 1295 1225 1333 1448
Perte de charge (2)(E) kPa 2 7 8 3 10 12 13 16 18 20 23 26
Puissance calorifique (3)(E) kW 2,54 4,76 5,17 2,63 5,03 5,49 6,68 7,22 7,80 7,18 7,80 8,46
Classe FCCOP  (E) D
Débit d’eau (3) l/h 442 827 898 457 875 955 1162 1256 1357 1248 1356 1472
Perte de charge (3)(E) kPa 2 7 8 3 9 11 12 14 16 17 20 23
Échangeur standard – nombre de rangs 3 4 3 4
Puissance acoustique globale (4) dB(A) 38 55 58 38 55 58 61 63 69 61 63 69
Puissance acoustique produite + aspiration air (4)(E) dB(A) 36 53 56 36 53 56 59 61 67 59 61 67
Puissance acoustique soufflage d’air (4)(E) dB(A) 35 52 55 35 52 55 58 60 66 58 60 66

(1) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative) conforme à EN1397:2015
(2) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative)
(3) Température eau 45°C / 40°C, température air 20°C
(4) Puissance acoustique mesurée selon ISO 3741 et ISO 3742
(E) Données certificats EUROVENT
Alimentation électrique 230-1-50 (V-ph-Hz)

 GAPCDX221A

Kanalisierbare Einheit DUCTIMAX

TECHNISCHE NENNDATEN 2 ROHRE 
DUCTIMAX 13 14 23 24
Velindigkeit Min med Max Min med Max Min med Max Min med Max
Zertifizierte VELindigkeit 2,5,7 2,5,7 1,5,7 1,5,7
Nennluftdurchsatz  (E) m³/h 109 246 276 109 246 276 171 275 341 171 275 341
Statische Nutzförderhöhe  (E) Pa 10 50 63 10 50 63 19 50 77 19 50 77
Leistungsaufnahme  (E) W 24 57 82 24 57 82 34 69 106 34 69 106
Gesamtkühlleistung (1)(E) kW 0,92 1,72 1,90 0,95 1,91 2,11 1,27 1,90 2,27 1,36 2,11 2,53
Sensible Kühlleistung (1)(E) kW 0,61 1,21 1,34 0,63 1,30 1,43 0,89 1,34 1,59 0,93 1,44 1,72
Klasse FCEER  (E) D
Wasserdurchsatz (2) l/h 160 306 340 167 337 375 222 339 408 239 374 453
Druckverlust (2)(E) kPa 2 5 6 2 7 8 3 6 8 4 8 12
Heizleistung (3)(E) kW 0,88 1,81 1,99 0,91 1,98 2,21 1,33 1,98 2,35 1,40 2,20 2,68
Klasse FCCOP  (E) D
Wasserdurchsatz (3) l/h 153 315 346 158 345 384 231 345 408 244 382 466
Druckverlust (3)(E) kPa 1 4 5 2 6 7 2 5 7 3 7 10
Standardbatterie - Anzahl Reihen 3 4 3 4
Globale Schallleistung (4) dB(A) 28 49 52 28 49 52 39 50 54 39 50 54
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung (4)(E) dB(A) 26 47 50 26 47 50 37 48 52 37 48 52
Schallleistung Luftauslass (4)(E) dB(A) 25 46 49 25 46 49 36 47 51 36 47 51

DUCTIMAX 33 34 43 44
Velindigkeit Min med Max Min med Max Min med Max Min med Max
Zertifizierte VELindigkeit 1,6,7 1,6,7 1,4,7 1,4,7
Nennluftdurchsatz  (E) m³/h 195 360 402 195 360 402 305 532 652 305 532 652
Statische Nutzförderhöhe  (E) Pa 19 50 63 19 50 63 17 50 75 17 50 75
Leistungsaufnahme  (E) W 34 85 106 34 85 106 76 143 192 76 143 192
Gesamtkühlleistung (1)(E) kW 1,44 2,28 2,51 1,57 2,69 2,96 1,92 3,17 3,68 2,29 3,78 4,45
Sensible Kühlleistung (1)(E) kW 1,01 1,69 1,86 1,07 1,86 2,03 1,42 2,39 2,81 1,57 2,61 3,08
Klasse FCEER  (E) D D E D
Wasserdurchsatz (2) l/h 252 406 449 274 476 527 343 568 664 407 673 798
Druckverlust (2)(E) kPa 2 5 5 3 7 9 3 8 11 6 14 18
Heizleistung (3)(E) kW 1,57 2,70 2,96 1,59 2,80 3,10 2,35 3,71 4,31 2,41 3,95 4,68
Klasse FCCOP  (E) D
Wasserdurchsatz (3) l/h 272 470 515 276 488 538 408 644 749 419 687 814
Druckverlust (3)(E) kPa 2 5 6 2 6 8 4 9 11 5 12 16
Standardbatterie - Anzahl Reihen 3 4 3 4
Globale Schallleistung (4) dB(A) 39 50 54 39 50 54 38 52 58 38 52 58
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung (4)(E) dB(A) 37 48 52 37 48 52 36 50 56 36 50 56
Schallleistung Luftauslass (4)(E) dB(A) 36 47 51 36 47 51 35 49 55 35 49 55

DUCTIMAX 53 54 63 64
Velindigkeit Min med Max Min med Max Min med Max Min med Max
Zertifizierte VELindigkeit 1,6,7 1,6,7 5,6,7 5,6,7
Nennluftdurchsatz  (E) m³/h 333 687 760 333 687 760 1050 1163 1289 1050 1163 1289
Statische Nutzförderhöhe  (E) Pa 12 50 61 12 50 61 40 50 60 40 50 60
Leistungsaufnahme  (E) W 76 167 192 76 167 192 235 280 332 235 280 332
Gesamtkühlleistung (1)(E) kW 2,22 4,22 4,63 2,44 4,79 5,23 6,15 6,66 7,21 6,91 7,49 8,12
Sensible Kühlleistung (1)(E) kW 1,60 3,09 3,39 1,70 3,33 3,64 4,51 4,88 5,29 4,83 5,23 5,67
Klasse FCEER  (E) D
Wasserdurchsatz (2) l/h 394 753 828 432 850 930 1095 1191 1295 1225 1333 1448
Druckverlust (2)(E) kPa 2 7 8 3 10 12 13 16 18 20 23 26
Heizleistung (3)(E) kW 2,54 4,76 5,17 2,63 5,03 5,49 6,68 7,22 7,80 7,18 7,80 8,46
Klasse FCCOP  (E) D
Wasserdurchsatz (3) l/h 442 827 898 457 875 955 1162 1256 1357 1248 1356 1472
Druckverlust (3)(E) kPa 2 7 8 3 9 11 12 14 16 17 20 23
Standardbatterie - Anzahl Reihen 3 4 3 4
Globale Schallleistung (4) dB(A) 38 55 58 38 55 58 61 63 69 61 63 69
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung (4)(E) dB(A) 36 53 56 36 53 56 59 61 67 59 61 67
Schallleistung Luftauslass (4)(E) dB(A) 35 52 55 35 52 55 58 60 66 58 60 66

(1) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit) ausgedrückt gemäß EN1397:2015
(2) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit)
(3) Wassertemperatur 45 °C / 40 °C, Lufttemperatur 20 °C
(4) Schallleistung gemessen gemäß ISO 3741 und ISO 3742
(E) EUROVENT Zertifikate
Spannungsversorgung 230-1-50 (V-ph-Hz)

 GAPCEX221A

Unidad canalizable DUCTIMAX

DATOS TÉCNICOS NOMINALES 2 TUBOS
DUCTIMAX 13 14 23 24
Velocidad mín med máx mín med máx mín med máx mín med máx
Velocidades certificadas 2,5,7 2,5,7 1,5,7 1,5,7
Caudal de aire nominal  (E) m³/h 109 246 276 109 246 276 171 275 341 171 275 341
Presión estática útil  (E) Pa 10 50 63 10 50 63 19 50 77 19 50 77
Potencia absorbida  (E) W 24 57 82 24 57 82 34 69 106 34 69 106
Rendimiento total enfriamiento (1)(E) kW 0,92 1,72 1,90 0,95 1,91 2,11 1,27 1,90 2,27 1,36 2,11 2,53
Rendimiento enfriamiento sensible (1)(E) kW 0,61 1,21 1,34 0,63 1,30 1,43 0,89 1,34 1,59 0,93 1,44 1,72
Clase FCEER  (E) D
Caudal de agua (2) l/h 160 306 340 167 337 375 222 339 408 239 374 453
Perdida de presión (2)(E) kPa 2 5 6 2 7 8 3 6 8 4 8 12
Rendimiento calentamiento (3)(E) kW 0,88 1,81 1,99 0,91 1,98 2,21 1,33 1,98 2,35 1,40 2,20 2,68
Clase FCCOP  (E) D
Caudal de agua (3) l/h 153 315 346 158 345 384 231 345 408 244 382 466
Perdida de presión (3)(E) kPa 1 4 5 2 6 7 2 5 7 3 7 10
Batería estándar - número de filas 3 4 3 4
Potencia sonora total (4) dB(A) 28 49 52 28 49 52 39 50 54 39 50 54
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire (4)(E) dB(A) 26 47 50 26 47 50 37 48 52 37 48 52
Potencia sonora impulsión de aire (4)(E) dB(A) 25 46 49 25 46 49 36 47 51 36 47 51

DUCTIMAX 33 34 43 44
Velocidad mín med máx mín med máx mín med máx mín med máx
Velocidades certificadas 1,6,7 1,6,7 1,4,7 1,4,7
Caudal de aire nominal  (E) m³/h 195 360 402 195 360 402 305 532 652 305 532 652
Presión estática útil  (E) Pa 19 50 63 19 50 63 17 50 75 17 50 75
Potencia absorbida  (E) W 34 85 106 34 85 106 76 143 192 76 143 192
Rendimiento total enfriamiento (1)(E) kW 1,44 2,28 2,51 1,57 2,69 2,96 1,92 3,17 3,68 2,29 3,78 4,45
Rendimiento enfriamiento sensible (1)(E) kW 1,01 1,69 1,86 1,07 1,86 2,03 1,42 2,39 2,81 1,57 2,61 3,08
Clase FCEER  (E) D D E D
Caudal de agua (2) l/h 252 406 449 274 476 527 343 568 664 407 673 798
Perdida de presión (2)(E) kPa 2 5 5 3 7 9 3 8 11 6 14 18
Rendimiento calentamiento (3)(E) kW 1,57 2,70 2,96 1,59 2,80 3,10 2,35 3,71 4,31 2,41 3,95 4,68
Clase FCCOP  (E) D
Caudal de agua (3) l/h 272 470 515 276 488 538 408 644 749 419 687 814
Perdida de presión (3)(E) kPa 2 5 6 2 6 8 4 9 11 5 12 16
Batería estándar - número de filas 3 4 3 4
Potencia sonora total (4) dB(A) 39 50 54 39 50 54 38 52 58 38 52 58
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire (4)(E) dB(A) 37 48 52 37 48 52 36 50 56 36 50 56
Potencia sonora impulsión de aire (4)(E) dB(A) 36 47 51 36 47 51 35 49 55 35 49 55

DUCTIMAX 53 54 63 64
Velocidad mín med máx mín med máx mín med máx mín med máx
Velocidades certificadas 1,6,7 1,6,7 5,6,7 5,6,7
Caudal de aire nominal  (E) m³/h 333 687 760 333 687 760 1050 1163 1289 1050 1163 1289
Presión estática útil  (E) Pa 12 50 61 12 50 61 40 50 60 40 50 60
Potencia absorbida  (E) W 76 167 192 76 167 192 235 280 332 235 280 332
Rendimiento total enfriamiento (1)(E) kW 2,22 4,22 4,63 2,44 4,79 5,23 6,15 6,66 7,21 6,91 7,49 8,12
Rendimiento enfriamiento sensible (1)(E) kW 1,60 3,09 3,39 1,70 3,33 3,64 4,51 4,88 5,29 4,83 5,23 5,67
Clase FCEER  (E) D
Caudal de agua (2) l/h 394 753 828 432 850 930 1095 1191 1295 1225 1333 1448
Perdida de presión (2)(E) kPa 2 7 8 3 10 12 13 16 18 20 23 26
Rendimiento calentamiento (3)(E) kW 2,54 4,76 5,17 2,63 5,03 5,49 6,68 7,22 7,80 7,18 7,80 8,46
Clase FCCOP  (E) D
Caudal de agua (3) l/h 442 827 898 457 875 955 1162 1256 1357 1248 1356 1472
Perdida de presión (3)(E) kPa 2 7 8 3 9 11 12 14 16 17 20 23
Batería estándar - número de filas 3 4 3 4
Potencia sonora total (4) dB(A) 38 55 58 38 55 58 61 63 69 61 63 69
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire (4)(E) dB(A) 36 53 56 36 53 56 59 61 67 59 61 67
Potencia sonora impulsión de aire (4)(E) dB(A) 35 52 55 35 52 55 58 60 66 58 60 66

(1) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa) en conformidad con la norma EN1397:2015
(2) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa)
(3) Temperatura agua 45°C / 40°C, temperatura aire 20°C
(4) Potencia sonora medida según ISO 3741 e ISO 3742
(E) Datos certificados EUROVENT
Alimentación eléctrica 230-1-50 (V-ph-Hz)

 GAPCNX221A

Unit voor kanaalaansluiting DUCTIMAX

NOMINALE TECHNISCHE GEGEVENS 2 PIJPEN
DUCTIMAX 13 14 23 24
Snelheid min med max min med max min med max min med max
Gecertificeerde snelheden 2,5,7 2,5,7 1,5,7 1,5,7
Nominaal luchtvolumestroom  (E) m³/h 109 246 276 109 246 276 171 275 341 171 275 341
Beschikbare statische opvoerhoogte  (E) Pa 10 50 63 10 50 63 19 50 77 19 50 77
Opgenomen vermogen  (E) W 24 57 82 24 57 82 34 69 106 34 69 106
Totale koelcapaciteit (1)(E) kW 0,92 1,72 1,90 0,95 1,91 2,11 1,27 1,90 2,27 1,36 2,11 2,53
Voelbare koelcapaciteit (1)(E) kW 0,61 1,21 1,34 0,63 1,30 1,43 0,89 1,34 1,59 0,93 1,44 1,72
Klasse FCEER  (E) D
Watervolumestroom (2) l/h 160 306 340 167 337 375 222 339 408 239 374 453
Waterzijdige drukval (2)(E) kPa 2 5 6 2 7 8 3 6 8 4 8 12
Verwarmingscapaciteit (3)(E) kW 0,88 1,81 1,99 0,91 1,98 2,21 1,33 1,98 2,35 1,40 2,20 2,68
Klasse FCCOP  (E) D
Watervolumestroom (3) l/h 153 315 346 158 345 384 231 345 408 244 382 466
Waterzijdige drukval (3)(E) kPa 1 4 5 2 6 7 2 5 7 3 7 10
Standaardwarmtewisselaar - aantal rijen 3 4 3 4
Totaal geluidsvermogen (4) dB(A) 28 49 52 28 49 52 39 50 54 39 50 54
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede (4)(E) dB(A) 26 47 50 26 47 50 37 48 52 37 48 52
Geluidsvermogen luchtuittrede (4)(E) dB(A) 25 46 49 25 46 49 36 47 51 36 47 51

DUCTIMAX 33 34 43 44
Snelheid min med max min med max min med max min med max
Gecertificeerde snelheden 1,6,7 1,6,7 1,4,7 1,4,7
Nominaal luchtvolumestroom  (E) m³/h 195 360 402 195 360 402 305 532 652 305 532 652
Beschikbare statische opvoerhoogte  (E) Pa 19 50 63 19 50 63 17 50 75 17 50 75
Opgenomen vermogen  (E) W 34 85 106 34 85 106 76 143 192 76 143 192
Totale koelcapaciteit (1)(E) kW 1,44 2,28 2,51 1,57 2,69 2,96 1,92 3,17 3,68 2,29 3,78 4,45
Voelbare koelcapaciteit (1)(E) kW 1,01 1,69 1,86 1,07 1,86 2,03 1,42 2,39 2,81 1,57 2,61 3,08
Klasse FCEER  (E) D D E D
Watervolumestroom (2) l/h 252 406 449 274 476 527 343 568 664 407 673 798
Waterzijdige drukval (2)(E) kPa 2 5 5 3 7 9 3 8 11 6 14 18
Verwarmingscapaciteit (3)(E) kW 1,57 2,70 2,96 1,59 2,80 3,10 2,35 3,71 4,31 2,41 3,95 4,68
Klasse FCCOP  (E) D
Watervolumestroom (3) l/h 272 470 515 276 488 538 408 644 749 419 687 814
Waterzijdige drukval (3)(E) kPa 2 5 6 2 6 8 4 9 11 5 12 16
Standaardwarmtewisselaar - aantal rijen 3 4 3 4
Totaal geluidsvermogen (4) dB(A) 39 50 54 39 50 54 38 52 58 38 52 58
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede (4)(E) dB(A) 37 48 52 37 48 52 36 50 56 36 50 56
Geluidsvermogen luchtuittrede (4)(E) dB(A) 36 47 51 36 47 51 35 49 55 35 49 55

DUCTIMAX 53 54 63 64
Snelheid min med max min med max min med max min med max
Gecertificeerde snelheden 1,6,7 1,6,7 5,6,7 5,6,7
Nominaal luchtvolumestroom  (E) m³/h 333 687 760 333 687 760 1050 1163 1289 1050 1163 1289
Beschikbare statische opvoerhoogte  (E) Pa 12 50 61 12 50 61 40 50 60 40 50 60
Opgenomen vermogen  (E) W 76 167 192 76 167 192 235 280 332 235 280 332
Totale koelcapaciteit (1)(E) kW 2,22 4,22 4,63 2,44 4,79 5,23 6,15 6,66 7,21 6,91 7,49 8,12
Voelbare koelcapaciteit (1)(E) kW 1,60 3,09 3,39 1,70 3,33 3,64 4,51 4,88 5,29 4,83 5,23 5,67
Klasse FCEER  (E) D
Watervolumestroom (2) l/h 394 753 828 432 850 930 1095 1191 1295 1225 1333 1448
Waterzijdige drukval (2)(E) kPa 2 7 8 3 10 12 13 16 18 20 23 26
Verwarmingscapaciteit (3)(E) kW 2,54 4,76 5,17 2,63 5,03 5,49 6,68 7,22 7,80 7,18 7,80 8,46
Klasse FCCOP  (E) D
Watervolumestroom (3) l/h 442 827 898 457 875 955 1162 1256 1357 1248 1356 1472
Waterzijdige drukval (3)(E) kPa 2 7 8 3 9 11 12 14 16 17 20 23
Standaardwarmtewisselaar - aantal rijen 3 4 3 4
Totaal geluidsvermogen (4) dB(A) 38 55 58 38 55 58 61 63 69 61 63 69
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede (4)(E) dB(A) 36 53 56 36 53 56 59 61 67 59 61 67
Geluidsvermogen luchtuittrede (4)(E) dB(A) 35 52 55 35 52 55 58 60 66 58 60 66

(1) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid) uitgedrukt volgens EN1397:2015
(2) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid)
(3) Watertemperatuur 45°C / 40°C, luchttemperatuur 20°C
(4) Geluidsvermogen gemeten conform ISO 3741 en ISO 3742
(E) Gegevens EUROVENT-certificaten
Stroomvoorziening 230-1-50 (V-ph-Hz)



DUCTIMAX 2 - 8 kW
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DATI TECNICI NOMINALI 4 TUBI
DUCTIMAX 13 14 23 24
Velocità min med max min med max min med max min med max
Velocità certificate 2,5,7 2,5,7 1,5,7 1,5,7
Portata aria nominale  (E) m³/h 109 243 270 109 243 270 170 272 336 170 272 336
Prevalenza statica utile  (E) Pa 10 50 63 10 50 63 19 50 77 19 50 77
Potenza assorbita  (E) W 24 57 82 24 57 82 34 69 106 34 69 106
Resa raffreddamento totale (1)(E) kW 0,92 1,70 1,86 0,95 1,88 2,06 1,26 1,88 2,24 1,35 2,09 2,49
Resa raffreddamento sensibile (1)(E) kW 0,61 1,20 1,31 0,63 1,28 1,40 0,88 1,33 1,57 0,92 1,42 1,70
Classe FCEER  (E) D
Portata acqua (2) l/h 160 302 333 167 334 368 221 335 404 238 370 447
Perdita di carico (2)(E) kPa 2 5 6 2 7 8 3 6 8 4 8 12
Resa riscaldamento (3)(E) kW 1,14 1,93 2,06 1,14 1,93 2,06 1,55 2,07 2,32 1,55 2,07 2,32
Classe FCCOP  (E) D
Portata acqua (3) l/h 100 169 180 100 169 180 136 181 204 136 181 204
Perdita di carico (3)(E) kPa 1 2 3 1 2 3 2 3 3 2 3 3
Potenza sonora globale (4) dB(A) 28 49 52 28 49 52 39 50 54 39 50 54
Batteria DF - numero di ranghi 1 1 1 1
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria (4)(E) dB(A) 26 47 50 26 47 50 37 48 52 37 48 52
Potenza sonora mandata aria (4)(E) dB(A) 25 46 49 25 46 49 36 47 51 36 47 51

DUCTIMAX 33 34 43 44
Velocità min med max min med max min med max min med max
Velocità certificate 1,6,7 1,6,7 1,4,7 1,4,7
Portata aria nominale  (E) m³/h 195 357 398 195 357 398 302 524 642 302 524 642
Prevalenza statica utile  (E) Pa 19 50 63 19 50 63 17 50 75 17 50 75
Potenza assorbita  (E) W 34 85 106 34 85 106 76 143 192 76 143 192
Resa raffreddamento totale (1)(E) kW 1,44 2,26 2,48 1,57 2,67 2,93 1,89 3,13 3,64 2,27 3,73 4,40
Resa raffreddamento sensibile (1)(E) kW 1,01 1,68 1,84 1,07 1,84 2,01 1,41 2,35 2,78 1,56 2,57 3,04
Classe FCEER  (E) D D E D
Portata acqua (2) l/h 252 402 445 274 473 522 339 562 656 403 664 788
Perdita di carico (2)(E) kPa 2 5 5 3 7 9 3 8 11 6 13 18
Resa riscaldamento (3)(E) kW 2,09 3,09 3,29 2,09 3,09 3,29 2,80 3,82 4,24 2,80 3,82 4,24
Classe FCCOP  (E) C C D D
Portata acqua (3) l/h 183 271 288 183 271 288 245 334 371 245 334 371
Perdita di carico (3)(E) kPa 2 3 4 2 3 4 3 5 6 3 5 6
Potenza sonora globale (4) dB(A) 36 47 51 36 47 51 38 52 58 38 52 58
Batteria DF - numero di ranghi 1 1 1 1
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria (4)(E) dB(A) 37 48 52 37 48 52 36 50 56 36 50 56
Potenza sonora mandata aria (4)(E) dB(A) 36 47 51 36 47 51 35 49 55 35 49 55

DUCTIMAX 53 54 63 64
Velocità min med max min med max min med max min med max
Velocità certificate 1,6,7 1,6,7 5,6,7 5,6,7
Portata aria nominale  (E) m³/h 333 683 755 333 683 755 1050 1163 1289 1050 1163 1289
Prevalenza statica utile  (E) Pa 12 50 61 12 50 61 40 50 60 40 50 60
Potenza assorbita  (E) W 76 167 192 76 167 192 235 280 332 235 280 332
Resa raffreddamento totale (1)(E) kW 2,22 4,20 4,60 2,44 4,76 5,20 6,15 6,66 7,21 6,91 7,49 8,12
Resa raffreddamento sensibile (1)(E) kW 1,60 3,07 3,36 1,70 3,31 3,62 4,51 4,88 5,29 4,83 5,23 5,67
Classe FCEER  (E) D
Portata acqua (2) l/h 394 749 822 432 846 925 1095 1191 1295 1225 1333 1448
Perdita di carico (2)(E) kPa 2 7 8 3 10 12 13 16 18 20 23 26
Resa riscaldamento (3)(E) kW 3,40 5,17 5,45 3,40 5,17 5,45 6,42 6,73 7,06 6,42 6,73 7,06
Classe FCCOP  (E) D
Portata acqua (3) l/h 297 452 477 297 452 477 562 590 618 562 590 618
Perdita di carico (3)(E) kPa 6 13 14 6 13 14 19 21 22 19 21 22
Potenza sonora globale (4) dB(A) 38 55 58 38 55 58 61 63 69 61 63 69
Batteria DF - numero di ranghi 1 1 1 1
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria (4)(E) dB(A) 36 53 56 36 53 56 59 61 67 59 61 67
Potenza sonora mandata aria (4)(E) dB(A) 35 52 55 35 52 55 58 60 66 58 60 66

(1) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa) espressa secondo la EN1397:2015
(2) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa)
(3) Temperatura acqua 65°C / 55°C, temperatura aria 20°C
(4) Potenza sonora rilevata secondo ISO 3741 e ISO 3742
(E) Dati certificati EUROVENT
Alimentazione elettrica 230-1-50 (V-ph-Hz)
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RATED TECHNICAL DATA 4 PIPES
DUCTIMAX 13 14 23 24
Speed min med max min med max min med max min med max
Declared speed 2,5,7 2,5,7 1,5,7 1,5,7
Rated air flow  (E) m³/h 109 243 270 109 243 270 170 272 336 170 272 336
Available static pressure  (E) Pa 10 50 63 10 50 63 19 50 77 19 50 77
Power input  (E) W 24 57 82 24 57 82 34 69 106 34 69 106
Total cooling capacity (1)(E) kW 0,92 1,70 1,86 0,95 1,88 2,06 1,26 1,88 2,24 1,35 2,09 2,49
Sensible cooling capacity (1)(E) kW 0,61 1,20 1,31 0,63 1,28 1,40 0,88 1,33 1,57 0,92 1,42 1,70
FCEER class  (E) D
Water flow (2) l/h 160 302 333 167 334 368 221 335 404 238 370 447
Water pressure drop (2)(E) kPa 2 5 6 2 7 8 3 6 8 4 8 12
Heating capacity (3)(E) kW 1,14 1,93 2,06 1,14 1,93 2,06 1,55 2,07 2,32 1,55 2,07 2,32
FCCOP class  (E) D
Water flow (3) l/h 100 169 180 100 169 180 136 181 204 136 181 204
Water pressure drop (3)(E) kPa 1 2 3 1 2 3 2 3 3 2 3 3
Total sound power level (4) dB(A) 28 49 52 28 49 52 39 50 54 39 50 54
Additional coil DF - number of rows 1 1 1 1
Inlet + radiated sound power level (4)(E) dB(A) 26 47 50 26 47 50 37 48 52 37 48 52
Outlet sound power level (4)(E) dB(A) 25 46 49 25 46 49 36 47 51 36 47 51

DUCTIMAX 33 34 43 44
Speed min med max min med max min med max min med max
Declared speed 1,6,7 1,6,7 1,4,7 1,4,7
Rated air flow  (E) m³/h 195 357 398 195 357 398 302 524 642 302 524 642
Available static pressure  (E) Pa 19 50 63 19 50 63 17 50 75 17 50 75
Power input  (E) W 34 85 106 34 85 106 76 143 192 76 143 192
Total cooling capacity (1)(E) kW 1,44 2,26 2,48 1,57 2,67 2,93 1,89 3,13 3,64 2,27 3,73 4,40
Sensible cooling capacity (1)(E) kW 1,01 1,68 1,84 1,07 1,84 2,01 1,41 2,35 2,78 1,56 2,57 3,04
FCEER class  (E) D D E D
Water flow (2) l/h 252 402 445 274 473 522 339 562 656 403 664 788
Water pressure drop (2)(E) kPa 2 5 5 3 7 9 3 8 11 6 13 18
Heating capacity (3)(E) kW 2,09 3,09 3,29 2,09 3,09 3,29 2,80 3,82 4,24 2,80 3,82 4,24
FCCOP class  (E) C C D D
Water flow (3) l/h 183 271 288 183 271 288 245 334 371 245 334 371
Water pressure drop (3)(E) kPa 2 3 4 2 3 4 3 5 6 3 5 6
Total sound power level (4) dB(A) 36 47 51 36 47 51 38 52 58 38 52 58
Additional coil DF - number of rows 1 1 1 1
Inlet + radiated sound power level (4)(E) dB(A) 37 48 52 37 48 52 36 50 56 36 50 56
Outlet sound power level (4)(E) dB(A) 36 47 51 36 47 51 35 49 55 35 49 55

DUCTIMAX 53 54 63 64
Speed min med max min med max min med max min med max
Declared speed 1,6,7 1,6,7 5,6,7 5,6,7
Rated air flow  (E) m³/h 333 683 755 333 683 755 1050 1163 1289 1050 1163 1289
Available static pressure  (E) Pa 12 50 61 12 50 61 40 50 60 40 50 60
Power input  (E) W 76 167 192 76 167 192 235 280 332 235 280 332
Total cooling capacity (1)(E) kW 2,22 4,20 4,60 2,44 4,76 5,20 6,15 6,66 7,21 6,91 7,49 8,12
Sensible cooling capacity (1)(E) kW 1,60 3,07 3,36 1,70 3,31 3,62 4,51 4,88 5,29 4,83 5,23 5,67
FCEER class  (E) D
Water flow (2) l/h 394 749 822 432 846 925 1095 1191 1295 1225 1333 1448
Water pressure drop (2)(E) kPa 2 7 8 3 10 12 13 16 18 20 23 26
Heating capacity (3)(E) kW 3,40 5,17 5,45 3,40 5,17 5,45 6,42 6,73 7,06 6,42 6,73 7,06
FCCOP class  (E) D
Water flow (3) l/h 297 452 477 297 452 477 562 590 618 562 590 618
Water pressure drop (3)(E) kPa 6 13 14 6 13 14 19 21 22 19 21 22
Total sound power level (4) dB(A) 38 55 58 38 55 58 61 63 69 61 63 69
Additional coil DF - number of rows 1 1 1 1
Inlet + radiated sound power level (4)(E) dB(A) 36 53 56 36 53 56 59 61 67 59 61 67
Outlet sound power level (4)(E) dB(A) 35 52 55 35 52 55 58 60 66 58 60 66

(1) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity) according to EN1397:2015
(2) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity)
(3) Water temperature 65°C / 55°C, air temperature 20°C
(4) Sound power measured according to standards ISO 3741 and ISO 3742
(E) EUROVENT certified data
Power supply 230-1-50 (V-ph-Hz)
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DONNÉES TECHNIQUES NOMINALES 4 TUBES 
DUCTIMAX 13 14 23 24
Vitesse min moy max min moy max min moy max min moy max
Vitesses certifiées 2,5,7 2,5,7 1,5,7 1,5,7
Débit d’air nominal  (E) m³/h 109 243 270 109 243 270 170 272 336 170 272 336
Pression statique utile  (E) Pa 10 50 63 10 50 63 19 50 77 19 50 77
Puissance absorbée  (E) W 24 57 82 24 57 82 34 69 106 34 69 106
Puissance frigorifique totale (1)(E) kW 0,92 1,70 1,86 0,95 1,88 2,06 1,26 1,88 2,24 1,35 2,09 2,49
Puissance frigorifique sensible (1)(E) kW 0,61 1,20 1,31 0,63 1,28 1,40 0,88 1,33 1,57 0,92 1,42 1,70
Classe FCEER  (E) D
Débit d’eau (2) l/h 160 302 333 167 334 368 221 335 404 238 370 447
Perte de charge (2)(E) kPa 2 5 6 2 7 8 3 6 8 4 8 12
Puissance calorifique (3)(E) kW 1,14 1,93 2,06 1,14 1,93 2,06 1,55 2,07 2,32 1,55 2,07 2,32
Classe FCCOP  (E) D
Débit d’eau (3) l/h 100 169 180 100 169 180 136 181 204 136 181 204
Perte de charge (3)(E) kPa 1 2 3 1 2 3 2 3 3 2 3 3
Puissance acoustique globale (4) dB(A) 28 49 52 28 49 52 39 50 54 39 50 54
Échangeur DF - nombre de rangs 1 1 1 1
Puissance acoustique produite + aspiration air (4)(E) dB(A) 26 47 50 26 47 50 37 48 52 37 48 52
Puissance acoustique soufflage d’air (4)(E) dB(A) 25 46 49 25 46 49 36 47 51 36 47 51

DUCTIMAX 33 34 43 44
Vitesse min moy max min moy max min moy max min moy max
Vitesses certifiées 1,6,7 1,6,7 1,4,7 1,4,7
Débit d’air nominal  (E) m³/h 195 357 398 195 357 398 302 524 642 302 524 642
Pression statique utile  (E) Pa 19 50 63 19 50 63 17 50 75 17 50 75
Puissance absorbée  (E) W 34 85 106 34 85 106 76 143 192 76 143 192
Puissance frigorifique totale (1)(E) kW 1,44 2,26 2,48 1,57 2,67 2,93 1,89 3,13 3,64 2,27 3,73 4,40
Puissance frigorifique sensible (1)(E) kW 1,01 1,68 1,84 1,07 1,84 2,01 1,41 2,35 2,78 1,56 2,57 3,04
Classe FCEER  (E) D D E D
Débit d’eau (2) l/h 252 402 445 274 473 522 339 562 656 403 664 788
Perte de charge (2)(E) kPa 2 5 5 3 7 9 3 8 11 6 13 18
Puissance calorifique (3)(E) kW 2,09 3,09 3,29 2,09 3,09 3,29 2,80 3,82 4,24 2,80 3,82 4,24
Classe FCCOP  (E) C C D D
Débit d’eau (3) l/h 183 271 288 183 271 288 245 334 371 245 334 371
Perte de charge (3)(E) kPa 2 3 4 2 3 4 3 5 6 3 5 6
Puissance acoustique globale (4) dB(A) 36 47 51 36 47 51 38 52 58 38 52 58
Échangeur DF - nombre de rangs 1 1 1 1
Puissance acoustique produite + aspiration air (4)(E) dB(A) 37 48 52 37 48 52 36 50 56 36 50 56
Puissance acoustique soufflage d’air (4)(E) dB(A) 36 47 51 36 47 51 35 49 55 35 49 55

DUCTIMAX 53 54 63 64
Vitesse min moy max min moy max min moy max min moy max
Vitesses certifiées 1,6,7 1,6,7 5,6,7 5,6,7
Débit d’air nominal  (E) m³/h 333 683 755 333 683 755 1050 1163 1289 1050 1163 1289
Pression statique utile  (E) Pa 12 50 61 12 50 61 40 50 60 40 50 60
Puissance absorbée  (E) W 76 167 192 76 167 192 235 280 332 235 280 332
Puissance frigorifique totale (1)(E) kW 2,22 4,20 4,60 2,44 4,76 5,20 6,15 6,66 7,21 6,91 7,49 8,12
Puissance frigorifique sensible (1)(E) kW 1,60 3,07 3,36 1,70 3,31 3,62 4,51 4,88 5,29 4,83 5,23 5,67
Classe FCEER  (E) D
Débit d’eau (2) l/h 394 749 822 432 846 925 1095 1191 1295 1225 1333 1448
Perte de charge (2)(E) kPa 2 7 8 3 10 12 13 16 18 20 23 26
Puissance calorifique (3)(E) kW 3,40 5,17 5,45 3,40 5,17 5,45 6,42 6,73 7,06 6,42 6,73 7,06
Classe FCCOP  (E) D
Débit d’eau (3) l/h 297 452 477 297 452 477 562 590 618 562 590 618
Perte de charge (3)(E) kPa 6 13 14 6 13 14 19 21 22 19 21 22
Puissance acoustique globale (4) dB(A) 38 55 58 38 55 58 61 63 69 61 63 69
Échangeur DF - nombre de rangs 1 1 1 1
Puissance acoustique produite + aspiration air (4)(E) dB(A) 36 53 56 36 53 56 59 61 67 59 61 67
Puissance acoustique soufflage d’air (4)(E) dB(A) 35 52 55 35 52 55 58 60 66 58 60 66

(1) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative) conforme à EN1397:2015
(2) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative)
(3) Température eau 65°C / 55°C, température air 20°C
(4) Puissance acoustique mesurée selon ISO 3741 et ISO 3742
(E) Données certificats EUROVENT
Alimentation électrique 230-1-50 (V-ph-Hz)
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TECHNISCHE NENNDATEN 4 ROHRE 
DUCTIMAX 13 14 23 24
Velindigkeit Min med Max Min med Max Min med Max Min med Max
Zertifizierte VELindigkeit 2,5,7 2,5,7 1,5,7 1,5,7
Nennluftdurchsatz  (E) m³/h 109 243 270 109 243 270 170 272 336 170 272 336
Statische Nutzförderhöhe  (E) Pa 10 50 63 10 50 63 19 50 77 19 50 77
Leistungsaufnahme  (E) W 24 57 82 24 57 82 34 69 106 34 69 106
Gesamtkühlleistung (1)(E) kW 0,92 1,70 1,86 0,95 1,88 2,06 1,26 1,88 2,24 1,35 2,09 2,49
Sensible Kühlleistung (1)(E) kW 0,61 1,20 1,31 0,63 1,28 1,40 0,88 1,33 1,57 0,92 1,42 1,70
Klasse FCEER  (E) D
Wasserdurchsatz (2) l/h 160 302 333 167 334 368 221 335 404 238 370 447
Druckverlust (2)(E) kPa 2 5 6 2 7 8 3 6 8 4 8 12
Heizleistung (3)(E) kW 1,14 1,93 2,06 1,14 1,93 2,06 1,55 2,07 2,32 1,55 2,07 2,32
Klasse FCCOP  (E) D
Wasserdurchsatz (3) l/h 100 169 180 100 169 180 136 181 204 136 181 204
Druckverlust (3)(E) kPa 1 2 3 1 2 3 2 3 3 2 3 3
Globale Schallleistung (4) dB(A) 28 49 52 28 49 52 39 50 54 39 50 54
Batterie DF - Anzahl Reihen 1 1 1 1
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung (4)(E) dB(A) 26 47 50 26 47 50 37 48 52 37 48 52
Schallleistung + Luftauslass (4)(E) dB(A) 25 46 49 25 46 49 36 47 51 36 47 51

DUCTIMAX 33 34 43 44
Velindigkeit Min med Max Min med Max Min med Max Min med Max
Zertifizierte VELindigkeit 1,6,7 1,6,7 1,4,7 1,4,7
Nennluftdurchsatz  (E) m³/h 195 357 398 195 357 398 302 524 642 302 524 642
Statische Nutzförderhöhe  (E) Pa 19 50 63 19 50 63 17 50 75 17 50 75
Leistungsaufnahme  (E) W 34 85 106 34 85 106 76 143 192 76 143 192
Gesamtkühlleistung (1)(E) kW 1,44 2,26 2,48 1,57 2,67 2,93 1,89 3,13 3,64 2,27 3,73 4,40
Sensible Kühlleistung (1)(E) kW 1,01 1,68 1,84 1,07 1,84 2,01 1,41 2,35 2,78 1,56 2,57 3,04
Klasse FCEER  (E) D D E D
Wasserdurchsatz (2) l/h 252 402 445 274 473 522 339 562 656 403 664 788
Druckverlust (2)(E) kPa 2 5 5 3 7 9 3 8 11 6 13 18
Heizleistung (3)(E) kW 2,09 3,09 3,29 2,09 3,09 3,29 2,80 3,82 4,24 2,80 3,82 4,24
Klasse FCCOP  (E) C C D D
Wasserdurchsatz (3) l/h 183 271 288 183 271 288 245 334 371 245 334 371
Druckverlust (3)(E) kPa 2 3 4 2 3 4 3 5 6 3 5 6
Globale Schallleistung (4) dB(A) 36 47 51 36 47 51 38 52 58 38 52 58
Batterie DF - Anzahl Reihen 1 1 1 1
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung (4)(E) dB(A) 37 48 52 37 48 52 36 50 56 36 50 56
Schallleistung + Luftauslass (4)(E) dB(A) 36 47 51 36 47 51 35 49 55 35 49 55

DUCTIMAX 53 54 63 64
Velindigkeit Min med Max Min med Max Min med Max Min med Max
Zertifizierte VELindigkeit 1,6,7 1,6,7 5,6,7 5,6,7
Nennluftdurchsatz  (E) m³/h 333 683 755 333 683 755 1050 1163 1289 1050 1163 1289
Statische Nutzförderhöhe  (E) Pa 12 50 61 12 50 61 40 50 60 40 50 60
Leistungsaufnahme  (E) W 76 167 192 76 167 192 235 280 332 235 280 332
Gesamtkühlleistung (1)(E) kW 2,22 4,20 4,60 2,44 4,76 5,20 6,15 6,66 7,21 6,91 7,49 8,12
Sensible Kühlleistung (1)(E) kW 1,60 3,07 3,36 1,70 3,31 3,62 4,51 4,88 5,29 4,83 5,23 5,67
Klasse FCEER  (E) D
Wasserdurchsatz (2) l/h 394 749 822 432 846 925 1095 1191 1295 1225 1333 1448
Druckverlust (2)(E) kPa 2 7 8 3 10 12 13 16 18 20 23 26
Heizleistung (3)(E) kW 3,40 5,17 5,45 3,40 5,17 5,45 6,42 6,73 7,06 6,42 6,73 7,06
Klasse FCCOP  (E) D
Wasserdurchsatz (3) l/h 297 452 477 297 452 477 562 590 618 562 590 618
Druckverlust (3)(E) kPa 6 13 14 6 13 14 19 21 22 19 21 22
Globale Schallleistung (4) dB(A) 38 55 58 38 55 58 61 63 69 61 63 69
Batterie DF - Anzahl Reihen 1 1 1 1
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung (4)(E) dB(A) 36 53 56 36 53 56 59 61 67 59 61 67
Schallleistung + Luftauslass (4)(E) dB(A) 35 52 55 35 52 55 58 60 66 58 60 66

(1) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit) ausgedrückt gemäß EN1397:2015
(2) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit)
(3) Wassertemperatur 65 °C / 55 °C, Lufttemperatur 20 °C
(4) Schallleistung gemessen gemäß ISO 3741 und ISO 3742
(E) EUROVENT Zertifikate
Spannungsversorgung 230-1-50 (V-ph-Hz)
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DATOS TÉCNICOS NOMINALES 4 TUBOS
DUCTIMAX 13 14 23 24
Velocidad mín med máx mín med máx mín med máx mín med máx
Velocidades certificadas 2,5,7 2,5,7 1,5,7 1,5,7
Caudal de aire nominal  (E) m³/h 109 243 270 109 243 270 170 272 336 170 272 336
Presión estática útil  (E) Pa 10 50 63 10 50 63 19 50 77 19 50 77
Potencia absorbida  (E) W 24 57 82 24 57 82 34 69 106 34 69 106
Rendimiento total enfriamiento (1)(E) kW 0,92 1,70 1,86 0,95 1,88 2,06 1,26 1,88 2,24 1,35 2,09 2,49
Rendimiento enfriamiento sensible (1)(E) kW 0,61 1,20 1,31 0,63 1,28 1,40 0,88 1,33 1,57 0,92 1,42 1,70
Clase FCEER  (E) D
Caudal de agua (2) l/h 160 302 333 167 334 368 221 335 404 238 370 447
Pérdida de presión (2)(E) kPa 2 5 6 2 7 8 3 6 8 4 8 12
Rendimiento calentamiento (3)(E) kW 1,14 1,93 2,06 1,14 1,93 2,06 1,55 2,07 2,32 1,55 2,07 2,32
Clase FCCOP  (E) D
Caudal de agua (3) l/h 100 169 180 100 169 180 136 181 204 136 181 204
Pérdida de presión (3)(E) kPa 1 2 3 1 2 3 2 3 3 2 3 3
Potencia sonora total (4) dB(A) 28 49 52 28 49 52 39 50 54 39 50 54
Batería DF - número de filas 1 1 1 1
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire (4)(E) dB(A) 26 47 50 26 47 50 37 48 52 37 48 52
Potencia sonora impulsión de aire (4)(E) dB(A) 25 46 49 25 46 49 36 47 51 36 47 51

DUCTIMAX 33 34 43 44
Velocidad mín med máx mín med máx mín med máx mín med máx
Velocidades certificadas 1,6,7 1,6,7 1,4,7 1,4,7
Caudal de aire nominal  (E) m³/h 195 357 398 195 357 398 302 524 642 302 524 642
Presión estática útil  (E) Pa 19 50 63 19 50 63 17 50 75 17 50 75
Potencia absorbida  (E) W 34 85 106 34 85 106 76 143 192 76 143 192
Rendimiento total enfriamiento (1)(E) kW 1,44 2,26 2,48 1,57 2,67 2,93 1,89 3,13 3,64 2,27 3,73 4,40
Rendimiento enfriamiento sensible (1)(E) kW 1,01 1,68 1,84 1,07 1,84 2,01 1,41 2,35 2,78 1,56 2,57 3,04
Clase FCEER  (E) D D E D
Caudal de agua (2) l/h 252 402 445 274 473 522 339 562 656 403 664 788
Pérdida de presión (2)(E) kPa 2 5 5 3 7 9 3 8 11 6 13 18
Rendimiento calentamiento (3)(E) kW 2,09 3,09 3,29 2,09 3,09 3,29 2,80 3,82 4,24 2,80 3,82 4,24
Clase FCCOP  (E) C C D D
Caudal de agua (3) l/h 183 271 288 183 271 288 245 334 371 245 334 371
Pérdida de presión (3)(E) kPa 2 3 4 2 3 4 3 5 6 3 5 6
Potencia sonora total (4) dB(A) 36 47 51 36 47 51 38 52 58 38 52 58
Batería DF - número de filas 1 1 1 1
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire (4)(E) dB(A) 37 48 52 37 48 52 36 50 56 36 50 56
Potencia sonora impulsión de aire (4)(E) dB(A) 36 47 51 36 47 51 35 49 55 35 49 55

DUCTIMAX 53 54 63 64
Velocidad mín med máx mín med máx mín med máx mín med máx
Velocidades certificadas 1,6,7 1,6,7 5,6,7 5,6,7
Caudal de aire nominal  (E) m³/h 333 683 755 333 683 755 1050 1163 1289 1050 1163 1289
Presión estática útil  (E) Pa 12 50 61 12 50 61 40 50 60 40 50 60
Potencia absorbida  (E) W 76 167 192 76 167 192 235 280 332 235 280 332
Rendimiento total enfriamiento (1)(E) kW 2,22 4,20 4,60 2,44 4,76 5,20 6,15 6,66 7,21 6,91 7,49 8,12
Rendimiento enfriamiento sensible (1)(E) kW 1,60 3,07 3,36 1,70 3,31 3,62 4,51 4,88 5,29 4,83 5,23 5,67
Clase FCEER  (E) D
Caudal de agua (2) l/h 394 749 822 432 846 925 1095 1191 1295 1225 1333 1448
Pérdida de presión (2)(E) kPa 2 7 8 3 10 12 13 16 18 20 23 26
Rendimiento calentamiento (3)(E) kW 3,40 5,17 5,45 3,40 5,17 5,45 6,42 6,73 7,06 6,42 6,73 7,06
Clase FCCOP  (E) D
Caudal de agua (3) l/h 297 452 477 297 452 477 562 590 618 562 590 618
Pérdida de presión (3)(E) kPa 6 13 14 6 13 14 19 21 22 19 21 22
Potencia sonora total (4) dB(A) 38 55 58 38 55 58 61 63 69 61 63 69
Batería DF - número de filas 1 1 1 1
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire (4)(E) dB(A) 36 53 56 36 53 56 59 61 67 59 61 67
Potencia sonora impulsión de aire (4)(E) dB(A) 35 52 55 35 52 55 58 60 66 58 60 66

(1) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa) en conformidad con la norma EN1397:2015
(2) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa)
(3) Temperatura agua 65°C / 55°C, temperatura aire 20°C
(4) Potencia sonora medida según ISO 3741 e ISO 3742
(E) Datos certificados EUROVENT
Alimentación eléctrica 230-1-50 (V-ph-Hz)
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NOMINALE TECHNISCHE GEGEVENS 4 PIJPEN
DUCTIMAX 13 14 23 24
Snelheid min med max min med max min med max min med max
Gecertificeerde snelheden 2,5,7 2,5,7 1,5,7 1,5,7
Nominaal luchtvolumestroom  (E) m³/h 109 243 270 109 243 270 170 272 336 170 272 336
Beschikbare statische opvoerhoogte  (E) Pa 10 50 63 10 50 63 19 50 77 19 50 77
Opgenomen vermogen  (E) W 24 57 82 24 57 82 34 69 106 34 69 106
Totale koelcapaciteit (1)(E) kW 0,92 1,70 1,86 0,95 1,88 2,06 1,26 1,88 2,24 1,35 2,09 2,49
Voelbare koelcapaciteit (1)(E) kW 0,61 1,20 1,31 0,63 1,28 1,40 0,88 1,33 1,57 0,92 1,42 1,70
Klasse FCEER  (E) D
Waterdebiet (2) l/h 160 302 333 167 334 368 221 335 404 238 370 447
Drukverlies (2)(E) kPa 2 5 6 2 7 8 3 6 8 4 8 12
Verwarmingscapaciteit (3)(E) kW 1,14 1,93 2,06 1,14 1,93 2,06 1,55 2,07 2,32 1,55 2,07 2,32
Klasse FCCOP  (E) D
Waterdebiet (3) l/h 100 169 180 100 169 180 136 181 204 136 181 204
Drukverlies (3)(E) kPa 1 2 3 1 2 3 2 3 3 2 3 3
Totaal geluidsvermogen (4) dB(A) 28 49 52 28 49 52 39 50 54 39 50 54
DF-warmtewisselaar - aantal rijen 1 1 1 1
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede (4)(E) dB(A) 26 47 50 26 47 50 37 48 52 37 48 52
Geluidsvermogen luchtuittrede (4)(E) dB(A) 25 46 49 25 46 49 36 47 51 36 47 51

DUCTIMAX 33 34 43 44
Snelheid min med max min med max min med max min med max
Gecertificeerde snelheden 1,6,7 1,6,7 1,4,7 1,4,7
Nominaal luchtvolumestroom  (E) m³/h 195 357 398 195 357 398 302 524 642 302 524 642
Beschikbare statische opvoerhoogte  (E) Pa 19 50 63 19 50 63 17 50 75 17 50 75
Opgenomen vermogen  (E) W 34 85 106 34 85 106 76 143 192 76 143 192
Totale koelcapaciteit (1)(E) kW 1,44 2,26 2,48 1,57 2,67 2,93 1,89 3,13 3,64 2,27 3,73 4,40
Voelbare koelcapaciteit (1)(E) kW 1,01 1,68 1,84 1,07 1,84 2,01 1,41 2,35 2,78 1,56 2,57 3,04
Klasse FCEER  (E) D D E D
Waterdebiet (2) l/h 252 402 445 274 473 522 339 562 656 403 664 788
Drukverlies (2)(E) kPa 2 5 5 3 7 9 3 8 11 6 13 18
Verwarmingscapaciteit (3)(E) kW 2,09 3,09 3,29 2,09 3,09 3,29 2,80 3,82 4,24 2,80 3,82 4,24
Klasse FCCOP  (E) C C D D
Waterdebiet (3) l/h 183 271 288 183 271 288 245 334 371 245 334 371
Drukverlies (3)(E) kPa 2 3 4 2 3 4 3 5 6 3 5 6
Totaal geluidsvermogen (4) dB(A) 36 47 51 36 47 51 38 52 58 38 52 58
DF-warmtewisselaar - aantal rijen 1 1 1 1
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede (4)(E) dB(A) 37 48 52 37 48 52 36 50 56 36 50 56
Geluidsvermogen luchtuittrede (4)(E) dB(A) 36 47 51 36 47 51 35 49 55 35 49 55

DUCTIMAX 53 54 63 64
Snelheid min med max min med max min med max min med max
Gecertificeerde snelheden 1,6,7 1,6,7 5,6,7 5,6,7
Nominaal luchtvolumestroom  (E) m³/h 333 683 755 333 683 755 1050 1163 1289 1050 1163 1289
Beschikbare statische opvoerhoogte  (E) Pa 12 50 61 12 50 61 40 50 60 40 50 60
Opgenomen vermogen  (E) W 76 167 192 76 167 192 235 280 332 235 280 332
Totale koelcapaciteit (1)(E) kW 2,22 4,20 4,60 2,44 4,76 5,20 6,15 6,66 7,21 6,91 7,49 8,12
Voelbare koelcapaciteit (1)(E) kW 1,60 3,07 3,36 1,70 3,31 3,62 4,51 4,88 5,29 4,83 5,23 5,67
Klasse FCEER  (E) D
Waterdebiet (2) l/h 394 749 822 432 846 925 1095 1191 1295 1225 1333 1448
Drukverlies (2)(E) kPa 2 7 8 3 10 12 13 16 18 20 23 26
Verwarmingscapaciteit (3)(E) kW 3,40 5,17 5,45 3,40 5,17 5,45 6,42 6,73 7,06 6,42 6,73 7,06
Klasse FCCOP  (E) D
Waterdebiet (3) l/h 297 452 477 297 452 477 562 590 618 562 590 618
Drukverlies (3)(E) kPa 6 13 14 6 13 14 19 21 22 19 21 22
Totaal geluidsvermogen (4) dB(A) 38 55 58 38 55 58 61 63 69 61 63 69
DF-warmtewisselaar - aantal rijen 1 1 1 1
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede (4)(E) dB(A) 36 53 56 36 53 56 59 61 67 59 61 67
Geluidsvermogen luchtuittrede (4)(E) dB(A) 35 52 55 35 52 55 58 60 66 58 60 66

(1) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid) uitgedrukt volgens EN1397:2015
(2) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid)
(3) Watertemperatuur 65°C / 55°C, luchttemperatuur 20°C
(4) Geluidsvermogen gemeten conform ISO 3741 en ISO 3742
(E) Gegevens EUROVENT-certificaten
Stroomvoorziening 230-1-50 (V-ph-Hz)
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DUCTIMAX 1-4

 GAPCIX221A

Unità canalizzabile DUCTIMAX

DISEGNI DIMENSIONALI

LEGENDA

1 Attacchi idraulici batteria standard ø 1/2" gas femmina

2 Attacchi idraulici batteria addizionale ø 1/2" gas femmina

3 Scarico condensa

DUCTIMAX 13 14 23 24 33 34 43 44

Motore ON/OFF x x x x x x x x

Motore Inverter x x x x x x x x

x = disponibile

DUCTIMAX
A C D E 1 3

mm mm mm mm " mm kg
13 - 14 758 677 648 707 1/2 17 24
23 - 24 758 677 648 707 1/2 17 25
33 - 34 968 887 858 917 1/2 17 33
43 - 44 968 887 858 917 1/2 17 36

 GAPCBX221A

Duct unit DUCTIMAX

DIMENSIONAL DRAWINGS

LEGEND

1 Water connections standard heat exchanger ø 1/2" female gas

2 Water connections additional heat exchanger ø 1/2"  female gas

3 Condensate discharge

DUCTIMAX 13 14 23 24 33 34 43 44

ON/OFF motor x x x x x x x x

Inverter-controlled motor x x x x x x x x

x = available

DUCTIMAX
A C D E 1 3

mm mm mm mm " mm kg
13 - 14 758 677 648 707 1/2 17 24
23 - 24 758 677 648 707 1/2 17 25
33 - 34 968 887 858 917 1/2 17 33
43 - 44 968 887 858 917 1/2 17 36

 GAPCFX221A

Unité gainable DUCTIMAX

PLANS DIMENSIONNELS

LÉGENDE

1 Raccords hydrauliques - échangeur standard  ø 1/2" gas femme

2 Raccords hydrauliques - échangeur additionnelle ø 1/2" gas femme

3 Purge des condensats

DUCTIMAX 13 14 23 24 33 34 43 44

Moteur ON/OFF x x x x x x x x

Moteur inverter x x x x x x x x

x = disponible

DUCTIMAX
A C D E 1 3

mm mm mm mm " mm kg
13 - 14 758 677 648 707 1/2 17 24
23 - 24 758 677 648 707 1/2 17 25
33 - 34 968 887 858 917 1/2 17 33
43 - 44 968 887 858 917 1/2 17 36

 GAPCDX221A

Kanalisierbare Einheit DUCTIMAX

MASSZEICHNUNG

LEGENDE

1 Wasseranschlüsse Standardbatterie ø 1/2" Innengewinde gas

2 DF Wasseranschlüsse zusätzliche Batterie ø 1/2" Innengewinde gas

3 Kondenswasserablass

DUCTIMAX 13 14 23 24 33 34 43 44

ON/OFF Motor x x x x x x x x

Invertergesteuerter Motor x x x x x x x x

x = verfügbar

DUCTIMAX
A C D E 1 3

mm mm mm mm " mm kg
13 - 14 758 677 648 707 1/2 17 24
23 - 24 758 677 648 707 1/2 17 25
33 - 34 968 887 858 917 1/2 17 33
43 - 44 968 887 858 917 1/2 17 36

 GAPCEX221A

Unidad canalizable DUCTIMAX

DIBUJOS DIMENSIONALES

LEYENDA

1 Conexiones hidráulicas - batería STD ø 1/2" hembra gas

2 Conexiones hidráulicas batería adicional ø 1/2" hembra gas

3 Descarga condensados

DUCTIMAX 13 14 23 24 33 34 43 44

Motor ON/OFF x x x x x x x x

Motor inverter x x x x x x x x

x = disponible

DUCTIMAX
A C D E 1 3

mm mm mm mm " mm kg
13 - 14 758 677 648 707 1/2 17 24
23 - 24 758 677 648 707 1/2 17 25
33 - 34 968 887 858 917 1/2 17 33
43 - 44 968 887 858 917 1/2 17 36

 GAPCNX221A

Unit voor kanaalaansluiting DUCTIMAX

TEKENINGEN MET AFMETINGEN

LEGENDA

1 Wateraansluitingen normale batterij Ø 1/2" vrouwelijk gas

2 Wateraansluitingen extra warmtewisselaar Ø 1/2" vrouwelijk gas

3 Condensafvoer

DUCTIMAX 13 14 23 24 33 34 43 44

ON/OFF motor x x x x x x x x

Inverter-motoren x x x x x x x x

x = beschikbaar

DUCTIMAX
A C D E 1 3

mm mm mm mm " mm kg
13 - 14 758 677 648 707 1/2 17 24
23 - 24 758 677 648 707 1/2 17 25
33 - 34 968 887 858 917 1/2 17 33
43 - 44 968 887 858 917 1/2 17 36



DUCTIMAX 2 - 8 kW
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DISEGNI DIMENSIONALI

LEGENDA

1 Attacchi idraulici batteria standard ø 3/4" gas femmina

2 Attacchi idraulici batteria addizionale ø 1/2" gas femmina

3 Scarico condensa

DUCTIMAX 53 54 63 64

Motore ON/OFF x x x x

Motore Inverter x x x x

x = disponibile

DUCTIMAX
1 2 3

" " kg mm
53 - 54 3/4 1/2 45 17
63 - 64 3/4 1/2 51 17
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DIMENSIONAL DRAWINGS

LEGEND

1 Water connections standard heat exchanger ø 3/4" female gas

2 Water connections additional heat exchanger ø 1/2"  female gas

3 Condensate discharge

DUCTIMAX 53 54 63 64

ON/OFF motor x x x x

Inverter-controlled motor x x x x

x = available

DUCTIMAX
1 2 3

" " kg mm
53 - 54 3/4 1/2 45 17
63 - 64 3/4 1/2 51 17
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PLANS DIMENSIONNELS

LÉGENDE

1 Raccords hydrauliques - échangeur standard  ø 3/4" gas femme

2 Raccords hydrauliques - échangeur additionnelle ø 1/2" gas femme

3 Purge des condensats

DUCTIMAX 53 54 63 64

Moteur ON/OFF x x x x

Moteur inverter x x x x

x = disponible

DUCTIMAX
1 2 3

" " kg mm
53 - 54 3/4 1/2 45 17
63 - 64 3/4 1/2 51 17
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MASSZEICHNUNG

LEGENDE

1 Wasseranschlüsse Standardbatterie ø 3/4" Innengewinde gas

2 DF Wasseranschlüsse zusätzliche Batterie ø 1/2" Innengewinde gas

3 Kondenswasserablass

DUCTIMAX 53 54 63 64

ON/OFF Motor x x x x

Invertergesteuerter Motor x x x x

x = verfügbar

DUCTIMAX
1 2 3

" " kg mm
53 - 54 3/4 1/2 45 17
63 - 64 3/4 1/2 51 17
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DIBUJOS DIMENSIONALES

LEYENDA

1 Conexiones hidráulicas - batería STD ø 3/4" hembra gas

2 Conexiones hidráulicas batería adicional ø 1/2" hembra gas

3 Descarga condensados

DUCTIMAX 53 54 63 64

Motor ON/OFF x x x x

Motor inverter x x x x

x = disponible

DUCTIMAX
1 2 3

" " kg mm
53 - 54 3/4 1/2 45 17
63 - 64 3/4 1/2 51 17
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TEKENINGEN MET AFMETINGEN

LEGENDA

1 Wateraansluitingen normale batterij Ø 3/4" vrouwelijk gas

2 Wateraansluitingen extra warmtewisselaar Ø 1/2" vrouwelijk gas

3 Condensafvoer

DUCTIMAX 53 54 63 64

ON/OFF motor x x x x

Inverter-motoren x x x x

x = beschikbaar

DUCTIMAX
1 2 3

" " kg mm
53 - 54 3/4 1/2 45 17
63 - 64 3/4 1/2 51 17


